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ΠΡΑΚΤΙΚΑ 

 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ 

 

 

 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16η 

 

 

Της 20ης Οκτωβρίου 2005 

 

 

Ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 21:00 το βράδυ 

 

 

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ        ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

Αγγελίδης Πέτρος, Αναστασιάδης Αντώνιος, Αραμπατζή Φωτεινή, Βασιλειάδης Ηλίας, 

Βλάχος Ηλίας, Γκότσης Ηλίας, Γρηγοριάδης Νικόλαος, Δημητρακούδη Θεοχάρη,  Ζλάτκος 

Ανδρέας – Θεόδωρος, Θεοφανίδης Αβραάμ, Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα,  Κατιρτζόγλου 

Νικόλαος, Λογοθετίδης Σταύρος, Μαντζαρίδης Νικόλαος, Μηλίδης Θεόδωρος, Μπαμπαΐτης 

Δημήτριος, Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία, Μπόνας Ιωάννης, Παπαβασιλείου Βασίλειος, 

Παπαδόπουλος Χρήστος, Πασχάλη – Καρύδα Ελένη, Περδίκης Ζήσης, Σαουλίδης Στυλιανός, 

Σίμογλου Κων/νος, Τζιώνης Ευθύμιος, Φανουράκη Ελένη. 

  

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 

 

1) Τσιγαρίδα Νεκταρία.   

  

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση απασχόλησης δύο (2) εργατών επί δίμηνο για την ΤΥΔ. 

 

ΘΕΜΑ 2ο: Συμπληρωματική εξέταση εισηγητικής εκθέσεως των αιτήσεων 

συμβασιούχων της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ, βάσει του Π.Δ. 164/2004 της 16-7-

2004. 

 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση φιλοξενίας αντιπροσωπείας από το Βελίκο Τύρνοβο. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής ονοματοθεσίας οδών και πλατειών. 
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ΘΕΜΑ 5ο: Συνέχιση μουσικής υποτροφίας ¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ¨.   

 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου Σερρών με το Ελληνικό Κέντρο 

Προώθησης του Εθελοντισμού (“anthropos.gr”) έκθεσης φωτογραφίας, 

με θέμα τον εθελοντισμό. 

 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση επιμορφωτικής επίσκεψης των κτηνοτρόφων του Δήμου 

Σερρών στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης και στην 

πρότυπη καθετοποιημένη κτηνοτροφική μονάδα στα Σήμαντρα 

Χαλκιδικής. 

 

ΘΕΜΑ 8ο: Βράβευση της αθλήτριας Ευαγγελίας Πολυχρόνη που κατέλαβε της 3η 

θέση στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα παίδων – κορασίδων TAE 

KWON DO. 

 

ΘΕΜΑ 9ο: Επανασυγκρότηση Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.   

 

ΘΕΜΑ 10ο: Οικονομική επιχορήγηση του συλλόγου ¨Ένωση Κυπρίων Ν. Σερρών¨.   

 

ΘΕΜΑ 11ο: Εξέταση αιτήματος Συλλόγου Σαρακατσαναίων Ν. Σερρών ¨Ο 

ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ¨. 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Αποδοχή παραίτηση μέλους του Δ/κοκύ Συμβουλίου του Ν.Π. ¨Κάντρο 

Προσχολικής Αγωγής Δήμου Σερρών¨.  

 

ΘΕΜΑ 13ο: Αναπροσαρμογή μισθώματος ακινήτου ιδιοκτησίας Ταξιάρχη Θαλλάση.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Χορήγηση αδείας σε εμπόρους και στους κατέχοντες άδειας άσκησης 

υπαίθριου εμπορίου σε εμποροπανηγύρεις και Χριστουγεννιάτικες 

αγορές.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου.  

 

ΘΕΜΑ 16ο: Αφαίρεση ή μη της άδειας λειτουργίας του καταστήματος ¨ΚΑΦΕ – 

ΜΠΑΡ¨ του κ. Παράσχου Λαζάρου.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση μελετών προμηθειών:  

α) Αντλιών καυσίμου και συστήματος καταγραφής και  

β) Ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παραλαβής της προμήθειας ειδών 

διαγράμμισης.  
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ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας δημοτικής οικοπεδικής έκτασης που 

προσκυρώνεται στην ιδιοκτησία των κ.κ. Θεοχάρη Κρίτωνα και 

Αφροδίτης με την αξία οικοπεδικής έκτασης που οφείλει να 

αποζημιώσει ο Δήμος σ’ αυτούς.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης για ρυμοτομούμενες εκτάσεις 

ιδιοκτησίας κ.κ.: 

α) Δεμερτζόγλου – Καλπακίδου Δέσποινας,  

β) Δεμερτζόγλου – Βλαμίδου Κων/νιάς και  

γ) Κομητούδη Καλούδας.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών 

οικοπεδικών εκτάσεων στις ιδιοκτησίες των κ.κ.: 

 α) Ντόντσου Μαγδαληνής,  

 β) Πετκίδη Δημητρίου,  

 γ) Τσίρου Αναστασίας κ.λπ., 

 δ) Τσαβδάρη Άγγελου κ.λπ. και  

 ε) Κλάγκου Ευθυμίας κ.λπ.  

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας από τους κ.κ. 

Τασούδη Θεόδωρο και Πορτοκαλάκη Σουλτάνα στο Δήμο Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Τροποποίηση των αριθμ. 1210/1991, 837/2004 και 613/2005 Α.Δ.Σ. ως 

προς το όνομα του δικαιούχου.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Διαγραφή δημοτικού οικοπέδου που φέρει ΑΚΔ 1087 από τα 

κτηματολόγια του Δήμου.  

 

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής διενέργειας καλλιτεχνικού διαγωνισμού 

για την κατασκευή ανδριάντα του Κων/νου Καραμανλή και απονομή 

του 3ου βραβείου αυτού.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Αποδοχή χρηματοδότησης για την επισκευή και συντήρηση σχολικών 

κτιρίων.  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ¨Κοινωνία 

της Πληροφορίας¨ για την υλοποίηση του έργου: ¨Μητροπολιτικό 

δίκτυο οπτικών ινών Δήμου Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 31ο: Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου:  

α) στα Ο.Π. 460 και 461 στην περιοχή 40 Μαρτύρων Σερρών (Π.Ε. 16),  

β) στα Ο.Π. 711 στην περιοχή Αγ. Αναργύρων Σερρών (Π.Ε. 5) και  

γ) στα Ο.Π. 355,358 και 359 στην περιοχή ¨Εργατικών Κατοικιών¨ 

Σερρών (Π.Ε. 13). 
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ΘΕΜΑ 32ο: Αναγνώριση της Γ’ παρόδου της οδού Ελ. Βενιζέλου ως 

προϋφιστάμενης του έτους 1923 και τροποποίηση σχεδίου πόλης στο 

Ο.Π. 101 του Δήμου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 33ο: Ψήφιση πίστωσης και μείωση κρατήσεων για το έργο: Κατασκευή 

κερκίδων θεατών στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 34ο: Σύμπραξη μελετητικών γραφείων για την εκπόνηση της μελέτης: 

¨Τοπογράφηση – Κτηματογράφηση Πολεοδομική μελέτη του οικισμού 

Ελαιώνα Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 35ο: Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης: ¨Πράξη εφαρμογής 

Πολεοδομικής μελέτης Ε.Π.Α. περιοχής Αγ. Αναργύρων Δήμου 

Σερρών¨.  

 

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

α) ¨Κατασκευή τοίχου στην κοιλάδα Αγ. Αναργύρων¨,  

β) ¨Διαπλάτυνση γέφυρας αγροτικής οδού στην περιοχή Βιολογικού 

Καθαρισμού¨, 

γ) ¨Κατασκευή ποτίστρας νότια του οικισμού Ραχωβίτσα¨ και  

δ) ¨Παρεμβάσεις – βελτιώσεις της φωτεινής σηματοδότησης Δήμου 

Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών ¨Χρωματισμοί 

τοίχων στον Βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του Δήμου Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση Α.Π. εργασιών των έργων:  

α) ¨Κατασκευή παιδικών χαρών του Δήμου Σερρών¨ και  

β) ¨Διαμόρφωση πρασίνου και δημιουργία υπαίθριου αμφιθεάτρου στο 

Λόφο Καλλιθέας Δήμου Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 39ο: Παράταση προθεσμίας αποπεράτωσης του έργου: ¨Κατασκευή δρόμων 

πόλης Σερρών¨ και σύσταση επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω 

ανωτέρας βίας.  

 

ΘΕΜΑ 40ο: Παράταση προθεσμίας αποπεράτωσης των έργων: 

α) ¨Κατασκευή πλατείας Αγ. Δημητρίου του Δήμου Σερρών¨ και  

β) ¨Κατασκευή κτιρίου pits στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨. 

 

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των 

έργων: 

α) Εργασίες εγκατάστασης συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων,  

β) Κατασκευή τεχνικών και λοιπών εργασιών περιοχής χωματερής και  

γ) Φυτοκομικές επεμβάσεις στον χώρο του αυτοκινητοδρομίου Σερρών.  

 

ΘΕΜΑ 42ο: Μετατόπιση δικτύου ΦΟΠ: 

α) στην οδό Κ. Μητρούση και  

β) στις οδούς Σιδηροκάστρου και Αν. Θράκης.  
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16η   Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η    2005 

 

 

κ. Αγγελίδης:   …. Έχουμε δικαίωμα να εκφράσουμε άποψη. Με απαράδεκτο τρόπο 

χειρίστηκε ο δήμαρχος την όλη υπόθεση. Αποφασίστηκε να γίνει ένα σύνολο αλλαγών σε 

δρόμους στο κέντρο της πόλης, από αυτό το σύνολο αλλαγών που είχε προτείνει ο κ. 

Παρασκευόπουλος ο κ. Δήμαρχος αυθαίρετα επέλεξε μόνο μία αλλαγή, του άξονα Β. 

Βασιλείου – Εθνικής Αντίστασης, 2ον ενώ σχεδίαζε αυτές τις αλλαγές, ενώ προγραμμάτιζε 

αυτές τις αλλαγές, όταν ήρθε η στιγμή της υλοποίησης δεν ήταν έτοιμοι οι φωτεινοί 

σηματοδότες για να μπορέσουν να λειτουργήσουν οι αλλαγές αυτές και ακολούθησε η γνωστή 

κυκλοφοριακή κόλαση στο κέντρο της πόλης και 3ον ο κ. Δήμαρχος για άλλη μια φορά 

περιφρόνησε τον θεσμό του Δ.Σ. Εδώ και δύο μήνες το θέμα συζητιέται σε όλα τα Μ.Μ.Ε., 

παντού το συζητούν εκτός από το Δ.Σ. Παρόλο που καταθέσαμε ερώτηση από τις 30 

Αυγούστου του 2005 και στην ερώτηση αυτή δίνεται απάντηση μετά από 1 μήνα και 20 μέρες, 

δεν είναι δικαιολογία επειδή λείπατε από τα προηγούμενα Δ.Σ., δεν σημαίνει ότι όταν λείπει ο 

δήμαρχος σταματάει η λειτουργία του Δ.Σ. ή της Δ.Α. Μπορούσε κάποιος υπεύθυνος να βγει 

και να απαντήσει. Αυτά είχα να πω, συντομέψτε το θέμα, φέρτε το γρήγορα για να διορθωθεί η 

κατάσταση.  

κ. Πρόεδρος:   Στο ερώτημα που γίνεται είπα το εξής όταν απουσιάζατε, έγινε μια 

ενημέρωση στο Δ.Σ. και είπα ότι δεν υποχρεούστε να απολογηθείτε, έγινε η ενημέρωση, 

απλώς ενημερώσαμε. Απαντώ στον κ. Αναστασιάδη. Τα υπόλοιπα με την σειρά.  

κ. Αναστασιάδης: Εγώ θα πω μια κουβέντα μόνο, εκείνη την ημέρα σας είχα πει ότι 

πρόχειροι άνθρωποι είστε, πρόχειρα πράγματα κάνετε, από την ώρα που δεν έχετε χώρους 

στάθμευσης αυτοκινήτων και δεν έχουν γίνει διανοίξεις μεγάλων οδών, δεν έχετε δικαίωμα να 

πληρώνετε εκατομμύρια.  

κ. Δημητρακούδη:  Μια πρόταση εισήγηση που έρχεται εκτός από την κ. … Αθηνά 

και τη συμμετοχή του Δήμου Σερρών στην πρώτη συνάντηση του προγράμματος …, το οποίο 

θα γίνει στην Ισπανία και ζητάμε να οριστεί εκπρόσωπος του δήμου μας για τη διευθέτηση 

διαδικαστικών θεμάτων. Πρώτα απ’ όλα να ενημερώσουμε ότι τα έξοδα θα πληρωθούν όλα 

από το πρόγραμμα και αφορά στο να δημιουργηθεί βάση δεδομένων με πρακτικές 

πληροφορίες που αφορούν κάθε περιφέρεια της Ε.Ε. σε σχέση με τις συνοριακές χώρες. 

Επειδή πρέπει να προλάβουμε μέχρι τέλος Οκτωβρίου να δηλώσουμε συμμετοχή, είναι ένα 

πρόγραμμα που μας προσφέρει πολλά χωρίς να δίνει τίποτα ο δήμος.  

Προς τον δήμαρχο Σερρών σας πληροφορούμε ότι με την 658/02 Α.Δ.Σ. εγκρίθηκε η 

μελέτη του έργου ¨Δημιουργία δρόμων ήπιας κυκλοφορίας και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 

δήμου Σερρών¨, προϋπολογισμού δαπάνης 202.494 € που εκτελείται από τον κ. Αργυρίου 

Ευαγγελούδη Ομόρρυθμος εταιρεία με εργολαβία βάσει της αριθμ. 823/02 Α.Δ.Σ. μέρος του 

έργου προϋπολογισμού 152.540,96 € και μένει υπόλοιπο των 49.953,04 αφορά τις προμήθειες 

των …  με τον αριθμό 366/04 εγκρίθη ο 3ος Α.Π. του ανωτέρω έργου … εκ των οποίων τα 

141.672,44 € για την εργολαβία …. και τις προμήθειες του εργοδότη. Σας πληροφορούμε 

επιπλέον ότι οι πληρωμές του έργου 31/12/2004 έφτασαν στο ποσό των 141.405,46 €. 

Παρακαλούμε λοιπόν να εισηγηθείτε στο Δ.Σ. την έγκριση της συνέχισης του έργου για το 

2005, την αναμόρφωση του προϋπολογισμού του δήμου με την απαιτούμενη ψήφιση της 

πίστωσης … στο τεχνικό πρόγραμμα του δήμου.   

Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ ΥΠΕΧΩΔΕ και έγκριση εκτέλεσης έργου 

αποκατάσταση χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων δήμου Σερρών. Σας 

πληροφορούμε ότι με τον αριθμό 185548/6-10-2005 απόφαση της υπηρεσίας διαχείρισης του 

επιχειρησιακού προγράμματος ¨Περιβάλλον¨, εγκρίθηκε η αποκατάσταση χώρων 

ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων προϋπολογισμού … Το συγκεκριμένο έργο είχε 

προταθεί με την υπ’ αριθμ. 306110/2002 …   
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Επίσης σας υποβάλλουμε συνημμένα την υπ’ αριθμ. 77/2005 μελέτη της υπηρεσίας 

μας που αφορά το συγκεκριμένο έργο προϋπολογισμού 56.865 €. Μετά από όλα τα παραπάνω 

παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Δ.Σ.: α) την αποδοχή της χρηματοδότησης ύψους 55.698 στο 

ΕΠΠΕΡ προκειμένου να υλοποιηθεί η πράξη αποκατάστασης χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης 

απορριμμάτων δήμου Σερρών, β) η …, γ) η δημιουργία ξεχωριστής …, δ) η τήρηση 

ξεχωριστού τραπεζικού λογαριασμού, ε) την εγγραφή του έργου στο τεχνικό πρόγραμμα 

καθώς και την έγκριση της αντίστοιχης μελέτης ... 

Επίσης, με την υπ’ αριθμ. … Α.Δ.Σ., εγκρίθηκε τελεσιδίκως η αδελφοποίηση του 

δήμου Σερρών με τον δήμο Πετρίτς Βουλγαρίας.  

Και τέλος από την τοπική ένωση δήμων και κοινοτήτων δήμου Σερρών σας 

αποστέλλουμε συνημμένο αντίγραφο από την ΚΕΔΚΕ με θέμα: Σύγκλιση ετήσιου συνεδρίου 

των εκπροσώπων των τοπικών ενώσεων στην κεντρική ένωση δήμων και κοινοτήτων της 

Ελλάδος που θα γίνει στην Ρόδο.  

κ. Πρόεδρος:  Σε όσους βλέπουν τα θέματα στον φάκελο, στο 31 αφαιρούμε το Ο.Π. 

711, διότι θα ξανάρθει θα γίνει μια εισήγηση και προσθέτουμε το Ο.Π. 232-293 και στο 37ο 

έχουμε προσθέσει έναν πίνακα προϋπολογιστικό.  

Από τον κ. Σίμογλου, ¨Παρακαλείται ο κ. Δήμαρχος να μας ενημερώσει τι πρόκειται να 

γίνει με τη σύμβαση μεταξύ ΚΑΔΕ και LEMNA¨.  

Επίσης κ. Δήμαρχε έχουμε και σχεδόν παρόμοια του κ. Γκότση. 

κ. Γκότσης: Σας παρακαλώ κ. Πρόεδρε, μια που δεν μπορείτε εσείς να διαβάσετε λόγω 

προβλήματος, να διαβάσει τα εκτός ημερήσιας το δικό μου …  

κ. Πρόεδρος:  Θα διαβάσει η κ. Δημητρακούδη. 

κ. Δημητρακούδη: Ερώτηση του κ. Σίμογλου Κων/νου του Δημοτικού Συνδυασμού 

Νέα Προοπτική προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. ¨Παρακαλείτε ο κ. Δήμαρχος να μας ενημερώσει 

τι πρόκειται να γίνει με τη σύμβαση μεταξύ ΚΑΔΕ και LEMNA¨.  

Του κ. Γκότση, ¨Προς τον κ. Πρόεδρε του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Πρόεδρε στις 

29/9/2005 και ημέρα Παρασκευή, η ΚΑΔΕ έφερε στο Δ.Σ. το υπογεγραμμένο προσύμφωνο 

της σύστασης Εταιρείας του δήμου με την LEMNA HELLAS. 

Μετά από τις έντονες αντιδράσεις της αντιπολίτευσης, κ. Πρόεδρε, το θέμα το 

αποσύρατε. Παρακαλώ τον κ. Δήμαρχο να μας ενημερώσει σφαιρικά για το θέμα το οποίο 

σημειωτέον πήρε διαστάσεις στη Σερραϊκή κοινωνία¨. Αυτό είναι του κ. Γκότση.  

Του κ. Αγγελίδη, ¨Κατάθεση ερώτησης προ ημερήσιας διάταξης στη συνεδρίαση του 

Δ.Σ. στις 20/10/2005. κ. Πρόεδρε, οι δημοτικοί σύμβουλοι της Δημοτικής Πρωτοβουλίας 

Σερραίων, Πέτρος Αγγελίδης, Βασίλειος Παπαβασιλείου, Σοφία Σαρακενίδου – Μπιτζίδου, 

καταθέτουμε την εξής ερώτηση προς τον κ. Δήμαρχο: Σε ποιες συγκεκριμένες δραστηριότητες 

διατέθηκε το ποσό των 29.347,00 € (10 εκ. δρχ), που προοριζόταν για την ενημέρωση των 

πολιτών σχετικά με τη λειτουργία ενός Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ); 

Να υπενθυμίσουμε ότι ο δήμος χρηματοδοτήθηκε με το ανώτερο ποσό και με σκοπό την 

ενημέρωση των πολιτών για τη λειτουργία ενός ΧΥΤΑ, σύμφωνα με την αριθμ. 151/10-3-2000 

απόφαση της επιτροπής παρακολούθησης του ΕΠΤΑ¨.  

κ. Πρόεδρος:  κ. Αγγελίδη, στο λογιστήριο μέσα φαίνεται ότι υπάρχουν 24.853 €. 

Ουσιαστικά από τα 10 εκ. δεν έχουμε ξοδέψει ούτε 1.200.000. Όμως έχουν γίνει κάποιες άλλες 

πληρωμές που δεν έχουμε ακριβώς το ποσό.  

κ. Δημητρακούδη:  Πρόγραμμα προβολής δημοσιότητας ΧΥΤΑ. 1ον, Ημερίδα 

Οκτώβριος 2001 για την αναλυτική ενημέρωση της λειτουργίας του νέου ΧΥΤΑ του δήμου. 

Κλήθησαν όλα τα πολιτικά πρόσωπα του Νομού (βουλευτές, Νομάρχης, Ν. Συμβούλιο, 

Δήμαρχοι Νομού και Δ.Σ. Νομού). Ξενάγηση και δεξίωση τον χώρο του ΧΥΤΑ. Αναλυτικό 

έντυπο τρόπου λειτουργίας του ΧΥΤΑ. 2ον, Ημέρα περιβάλλοντος 2002 (5 Ιουνίου). 

Εκτύπωση αφίσας και εντύπου ενημερωτικού για την ημέρα Περιβάλλοντος και τον τρόπο 

λειτουργίας του χώρου Αδρανών και ΧΥΤΑ. 3ον, ημέρα Περιβάλλοντος 2003 (5 Ιουνίου). Σε 



 7 

συνεργασία με την Πρωτοβάθμια εκπαίδευση επίσκεψη σχολείων και ξενάγηση στον ΧΥΤΑ. 

Διανομή εντύπων, αναψυκτικών, παγωτών και καπέλων στα παιδιά. Παράλληλα ο χώρος ήταν 

ανοικτός σε κάθε δημότη για ενημέρωση. 4ον, ενημέρωση επιτόπου κάθε αρχής, όποτε κληθεί. 

(Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας, Συνδυασμοί υποψηφίων Δημάρχων, Ν. Συμβούλων κ.λπ.). Αυτά 

του κ. Σουλιώτη όσον αφορά το ποσό.  

κ. Αγγελίδης: Από το ποσό των 10 εκ. δρχ. πόσο διατέθηκε.  

κ. Πρόεδρος:  Αυτό είπαμε, ότι στο λογιστήριο έχουμε ένα υπόλοιπο 24.853 €.  

κ. Δήμαρχος: Αυτά που ξοδεύτηκαν είναι για πολύ περισσότερο. Αλλά όταν γίνονται 

κάποιες δαπάνες σε ένα χρόνο αλλά δεν πληρώνονται και μένουν την επόμενη χρονιά, μετά 

δεν πληρώνονται από τον κωδικό αυτό αλλά από τον κωδικό εξοφλήσεων υποχρεώσεων 

παρελθόντων ετών. Από αυτόν τον κωδικό τον 2ο έγιναν πληρωμές και δεν φαίνονται σαν 

πληρωμές για το συγκεκριμένο αντικείμενο. Γι’ αυτό ζητήσαμε να ψάξουν να δουν, τι 

πληρωμές που είχαν σχέση με αυτό το αντικείμενο έχουν γίνει από τον κωδικό των 

παρελθόντων ετών για να μας τα δώσουν. Έγιναν 3 εκδηλώσεις συγκεκριμένες και πέρα από 

αυτό γίνονται μικροπαρουσιάσεις. Αυτά τα χρήματα που έχουμε μπορούμε να τα διαθέσουμε 

για τον συγκεκριμένο σκοπό όταν θα είναι ώριμο να παρουσιάσουμε κάτι συγκεκριμένο, και 

θα είναι ώριμο να παρουσιάσουμε κάτι συγκεκριμένο όταν θα ξέρουμε τι θα είναι το επόμενο 

βήμα. Και θα είναι γνωστό το επόμενο βήμα όταν ξέρουμε ότι θα γίνει ο Νομαρχιακός ΧΥΤΑ, 

αν θα γίνει κάτι άλλο. Αυτή τη στιγμή πρέπει να παρουσιάσουμε κάτι συγκεκριμένο, όταν θα 

το έχουμε θα ξέρουμε τι παρουσίαση θα κάνουμε.  

κ. Αγγελίδης: Αυτό είναι λάθος γιατί ο σκοπός των χρημάτων αυτών είναι να 

ετοιμάσει τον κόσμο, να τον ωριμάσει να δεχθεί την επιλογή ενός χώρου και την κατασκευή 

του έργου, όχι να γίνει το έργο και μετά.  

κ. Δήμαρχος:  Για την κατασκευή του έργου στην πόλη των Σερρών δεν έχουμε 

ανάγκη να ετοιμάσουμε τον κόσμο. Διότι λειτουργεί και δεν υπάρχουν αντιδράσεις και το 

καλοδέχτηκε ο πολίτης των Σερρών άρα δεν έχουμε πρόβλημα. Εκείνο το οποίο θα 

προχωρήσει σαν δεύτερο βήμα, είναι εκείνο που ενδεχόμενα θα χρειαστεί να γίνει ενημέρωση 

στον πολίτη. Αν ενδεχόμενα προχωρήσουμε σε ανακύκλωση στη πηγή, θα πρέπει να γίνει 

πολύ μεγάλη ενημέρωση για το συγκεκριμένο αντικείμενο. Αν δεν προχωρήσουμε σ’ αυτή την 

ενέργεια γιατί θα έχουμε άλλου είδους διαδικασίες, τότε αν κάναμε τέτοια ενημέρωση θα 

γινόταν τσάμπα. Πρέπει να δούμε λοιπόν τι ακριβώς θα κάνουμε και γι’ αυτό που θα κάνουμε 

να κάνουμε ενημέρωση. Όσον αφορά τον ΧΥΤΑ τον νομαρχιακό, αν τίθεται το ζήτημα να 

ενημερώσουμε τον κόσμο για να τον αποδεχθεί, δεν θα πληρώναμε εμείς ο δήμος των Σερρών 

χρήματα για να αποδεχθούν στο Παλαιόκαστρο τον Νομαρχιακό ΧΥΤΑ. Αυτές είναι 

δραστηριότητες της Νομαρχίας.  

κ. Μπιτζίδου: κ. Πρόεδρε μια επισήμανση πάνω σ’ αυτό το θέμα, δηλαδή θεωρείτε 

λογικό να μην ξεκινήσουμε καμπάνια ενημέρωσης για ανακύκλωση. Υπάρχει περίπτωση 

δηλαδή να μην τεθεί κάποιο ζήτημα ανάλογο σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα;  

κ. Δήμαρχος: Υπάρχει ανακύκλωση που δεν είναι ανακύκλωση στην πηγή και πιθανόν 

να εφαρμόσουμε αυτό το σύστημα.  

κ. Μπιτζίδου:    Υπάρχει δηλαδή περίπτωση να μην γίνει ανακύκλωση στην πηγή;  

κ. Δήμαρχος:  Βεβαίως.  

κ. Μπιτζίδου: Τότε ποια λύση θα προτείνατε για ΧΥΤΑ ή για ΧΥΤΗ τον οποίο 

ονομάζεται και ο οποίος έχει σαν βάση αυτό το πράγμα, το οποίο εφαρμόζεται παγκοσμίως και 

το οποίο θα έπρεπε εμείς να ενημερώσουμε όχι μόνο τους ενήλικες αλλά και τα παιδιά για να 

μπορέσουν να συνεργαστούν σιγά – σιγά σ’ αυτή την λογική. Με ποια λογική δεν θα πρέπει να 

διαθέσουμε λεφτά για ανακύκλωση; Που είναι ένα θέμα που ταλανίζει και συζητάμε συνεχώς 

και ούτε καν το έχουμε θίξει επίσημα. Άσχετα αν ο κ. Αγγελίδης αναφέρει και πολλές φορές 

έχει ειπωθεί ότι ¨προσέξτε τα θέματα ανακύκλωσης. Δώστε λεφτά, κάντε ενημέρωση¨. Πότε 

θα ξεκινήσει αυτό;  
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κ. Δήμαρχος: Αν εφαρμόσουμε σύστημα κομποστοποίησης δεν θα εφαρμόσουμε 

ανακύκλωση στην πηγή διότι υπάρχει μέσα στο σύστημα αυτό, προδιαλογέας ο οποίος 

ξεχωρίζει τα βιοαποδωμίσιμα από τα ανακυκλώσιμα και μεταξύ τους για να πάνε στον 

προορισμό τους. Άλλωστε όταν μιλάμε για ανακύκλωση στην πηγή αυτό σημαίνει ότι υπάρχει 

και ανακύκλωση που δεν είναι στην πηγή.  

κ. Αγγελίδης: Δήμαρχε δυο λόγια, τα χρήματα αυτά δίνονται για ενημέρωση σχετικά 

με τη λειτουργία του ΧΥΤΑ. Για ποιο σκοπό; Για να καταλάβει ο κόσμος πότε πρέπει να 

φοβάται από την κατασκευή ενός ΧΥΤΑ, αν πρέπει να φοβάται, γιατί πρέπει να φοβάται, γι’ 

αυτό δίνονται αυτά τα λεφτά για να προετοιμάζουν τον κόσμο και να μην υπάρχουν 

αντιδράσεις, να είναι ενημερωμένος. Λοιπόν, κακώς που δεν αξιοποιήθηκαν αυτά τα χρήματα 

γι’ αυτόν τον σκοπό μέχρι τώρα.  

κ. Δήμαρχος:  Εν πάση περιπτώσει έχω την εντύπωση ότι γίνεται διάλογος κουφών. 

Διότι έχω εξηγήσει ότι όταν θα ξέρουμε τι θα κάνουμε, θα ενημερώσουμε τον κόσμο γι’ αυτό 

που θα κάνουμε, για το τι κινδύνους θα υπάρξουν αν δεν το κάνουμε.  

κ. Πρόεδρος:  Του κ. Παπαβασιλείου, ¨Ανακοινώσεις συμβούλων βάσει του άρθρου 

46 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δ.Σ. κ. Πρόεδρε, παρακαλώ όπως μου επιτρέψετε, βάσει 

του άρθρου 46 του Κανονισμού Λειτουργίας του Δ.Σ. να προβώ σε ανακοίνωση προ 

ημερήσιας διάταξης για ενημέρωση του Δ.Σ. ¨. Παρακαλώ κ. Παπαβασιλείου εν συνεχεία θα 

απαντήσει ο κ. Δήμαρχος.  

κ. Παπαβασιλείου:  κ. Πρόεδρε, κ. Δήμαρχε, κ. Συνάδελφοι, σαν μέρος του Α.Ο. 

Δήμου Σερρών, είμαι υποχρεωμένος να ενημερώσω όλους για ένα θέμα που αφορά την 

υπογραφή συμφωνίας μεταξύ του ΑΟΔΣ και της ΠΑΕ Πανσερραϊκός. Μετά την συνεδρίαση 

της 22-8-2005, ο ΑΟΔΣ αποφάσισε να μισθώσει το Δημοτικό γήπεδο Σερρών στην ΠΑΕ 

Πανσερραϊκός. Φυσικά το συμφωνητικό αυτό περιείχε όρους συγκεκριμένους και στο θέμα 

αυτό του συμφωνητικού ήταν παρόν και ο γενικός σύμβουλος του Α.Ο. Αυτό το συμφωνητικό 

υπεγράφη στις 14-9-2005. Στο άρθρο 10 αυτού του συμφωνητικού αναφέρεται ρητά και με 

σαφήνεια ότι με την υπογραφή του συμφωνητικού η ΠΑΕ Πανσερραϊκός θα πρέπει να 

καταβάλλει στον ΑΟΔΣ το ποσό των 30.000 €, ή μία αντίστοιχη εγγυητική τραπεζική 

επιστολή πράγμα που δεν έγινε.  

Η κ. Πρόεδρος δυστυχώς προέβη στην υπογραφή αυτού του συμφωνητικού χωρίς να 

παραλάβει ούτε το ποσό των 30.000 € ούτε την εγγυητική επιστολή η οποία είχε συμφωνηθεί 

να έχει ημερομηνία λήξης 31/12/2005. Επειδή θεώρησα το γεγονός σοβαρό γι’ αυτό και το 

θέτω υπόψη των δημοτικών συμβούλων, του προέδρου, του δημάρχου. Θέλω να πιστεύω ότι 

ήταν μια πράξη επιπολαιότητας, όμως θα παρακαλούσα οι έχοντες το δικαίωμα υπογραφής, σε 

οποιοδήποτε συμφωνητικό, να είναι πιο υπεύθυνοι, διότι τέτοιες πράξεις μπορούν να 

οδηγήσουν σε περιπέτειες. Ευχαριστώ.  

κ. Περδίκης:  Στην συνεδρίαση που έγινε στις 22/8, η απόφαση η οποία ελήφθη, για 

την ώρα εγώ ως δημοτικός σύμβουλος δεν έχω ενημέρωση, ζήτησα δεν ήρθε το θέμα αυτό στο 

Δ.Σ. Ο συνάδελφος βάζει το ζήτημα, συμμετέχοντας κ. Παπαβασιλείου στο Δ.Σ. στη 

συγκεκριμένη συνεδρίαση υπερψηφίσατε αυτή την απόφαση;  

κ. Παπαβασιλείου:  Την απόφαση να δοθεί το γήπεδο στον Πανσερραϊκό βεβαίως.  

κ. Περδίκης: Γιατί διαφωνήσατε.  

κ. Παπαβασιλείου:  Διαφωνώ γιατί στο συμφωνητικό όπως ανέφερα δεν 

εκτελέστηκε… 

κ. Περδίκης: Αν εδίδετο η εγγυητική επιστολή θα ήταν καλώς καμωμένη η απόφαση 

του Δ/κού Συμβουλίου; 

κ. Παπαβασιλείου: Από τη στιγμή που αποφάσισε το Δ/κό Συμβούλιο γιατί να μην 

είναι καλώς καμωμένη;  

κ. Αραμπατζή:  κ. Πρόεδρε και κ. Συνάδελφοι θα ήθελα να πω ότι όσον αφορά το 

θέμα που έφερε ο κ. Παπαβασιλείου ήμουν πραγματικά αρκετά αναλυτική που έγινε ακριβώς 
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για την ενημέρωση, αυτή η υπογραφή έγινε κατόπιν από παραπλάνηση, δηλαδή όταν έπρεπε 

να υπογραφεί το συμφωνητικό, αμέσως μετά το συμφωνητικό ήρθε στα χέρια μου ακριβώς την 

ημέρα που έφευγα για να πάω στην Πετρούπολη, μετά από συνεννόηση με τον διευθυντή ήταν 

όλα καλά, δηλαδή βρισκόντουσαν και οι δύο στο γήπεδο και ο υπεύθυνος της ΠΑΕ και ο 

διευθυντής μας, νόμιζα ότι είχε τακτοποιηθεί ο κάθε όρος του συμβολαίου και γι’ αυτό με 

βρήκαν στα ΤΕΦΑΑ και υπέγραψα χωρίς να γνωρίζω ουσιαστικά εάν είχαν ικανοποιηθεί οι 

όροι. Έγινε πραγματικά παραπλάνηση στο πρόσωπο μου αλλά και υποκλοπή της υπογραφής 

μου. Αλλά πέρα από αυτό υπήρχαν και άλλοι όροι οι οποίοι δεν επαρκούσαν έτσι ώστε να 

διατηρηθεί το συμβόλαιο, ακόμα και έτσι μετά από 40 μέρες που έχουμε υπογράψει το 

συμφωνητικό δεν έχει έρθει στον Α.Ο. ούτε η εγγυητική επιστολή αλλά και οι άλλοι 2 όροι οι 

οποίοι αφορούν την συντήρηση του γηπέδου και τον φωτισμό ο οποίος έχει κοπεί στο γήπεδο, 

και φυσικά και το ποσό των 4.000 € που αφορούσαν παλιές οφειλές προς τον δήμο.  

Επομένως έγινε άρση του συμβολαίου και κοινοποιήθηκε στην τράπεζα με εξώδικο η 

άρση αυτή του συμβολαίου και το γήπεδο ουσιαστικά επανέρχεται στην πρότερη κατάσταση.  

Όταν λέω υποκλοπή της υπογραφής εννοώ ότι με ξεγέλασαν. 

κ. Περδίκης: Δεν νομίζω ότι είναι πρέπον να ρίχνουμε ευθύνες στον διευθυντή, από 

επικοινωνία που είχα μαζί του προ καιρού, δεν είχε ιδέα για την υπογραφή. Από την άλλη 

μεριά ενώ έγινε η απόφαση του Δ/κού συμβουλίου στο τέλος του Αυγούστου, το Δ.Σ. δεν 

ενημερώθηκε. Μιλάμε για την παραχώρηση για χρήση ενός ακινήτου με όποια 

χαρακτηριστικά έχει το συγκεκριμένο ακίνητο, δόθηκε από τον δήμο των Σερρών για χρήση 

στον Α.Ο. και ο Α.Ο. το παραχωρεί για χρήση σε έναν τρίτο ο οποίος είναι ιδιώτης. Μη 

ξεγελιόμαστε. Αυτή την ιστορία με την καπηλεία του Πανσερραϊκού να της δώσουμε ένα 

τέλος. Είμαστε υπεύθυνο δημοτικό όργανο. Αυτά τα οποία κάποιοι θέλουν να χρησιμοποιούν 

τα περί λεγόμενης ιστορίας, φίλαθλα συναισθήματα και τέτοια, καλά ακούγονται αλλά όταν 

έρχεται η κακή στιγμή φεύγουν γρήγορα και σφυρίζουν αδιάφορα. κ. Πρόεδρε διατελέσατε και 

Πρόεδρος και ερασιτέχνης συμμετείχατε και στο Μ.Γ.Σ. και όταν παλιότερα έγινε ΠΑΕ. Πριν 

και μετά από εσάς και άλλο Σερραίοι παράγοντες. Αυτό το φαινόμενο να αναλαμβάνει τη 

διοίκηση κατέχοντας ένα μεγάλο κομμάτι του … κεφαλαίου ένας ιδιώτης και μάλιστα χωρίς 

καμιά σχέση στη Σερραϊκή κοινωνία μας έχει δημιουργήσει άσχημες εντυπώσεις. 

Να ξεκαθαρίσουμε τους όρους, ποδοσφαιρική ανώνυμη εταιρεία, άλλο πράγμα η 

ποδοσφαιρική ανώνυμη εταιρεία άλλο πράγμα το οποιοδήποτε αθλητικό ή ποδοσφαιρικό 

σωματείο. Μην μπλέκουμε τους όρους, γιατί όταν θα ζητάμε τα ρέστα σαν δήμος ή σαν απλοί 

φίλαθλοι από τους ιδιοκτήτες της ΠΑΕ θα μας απαντήσουν ¨μη μιλάτε, εγώ βάζω τα λεφτά 

μου, εσύ πόσα έβαλες;¨. Παρόλα αυτά εγώ νιώθω ότι εγώ έβαλα πολλά περισσότερα όταν 

συνεστήθη η ΠΑΕ το 1980 επί προεδρίας Μπιτζίδη και κάποιες χιλιάδες άλλοι Σερραίοι. 

Παρόλα αυτά η διοίκηση του Α.Ο. έκανε το χατίρι της ΠΑΕ. Ότι τα πράγματα θα ερχόταν 

έτσι, όπως ήρθαν σήμερα να μιλάμε για μια άρση μιας σύμβασης ή απόφασης που υπογράψατε 

ήταν δρομολογημένα τα πράγματα πριν ακόμα συνεδριάσετε σαν Α.Ο. Το έλεγα και τότε. Όλο 

το παιχνίδι ήταν εκεί, ποιος θα πάρει τα χρήματα για να γίνουν οι εργασίες στο δημοτικό 

γήπεδο. Αν είχε σχέσεις με τον δήμο θα μπορούσε να μου απαντήσει ο κ. Δήμαρχος, αν είχε 

σχέσεις με τον Α.Ο. θα μου … (αλλαγή κασέτας) … Η απόφαση για να υπογραφεί η σύμβαση 

ήταν το μοναδικό ζητούμενο. Να το πάρει ο ιδιοκτήτης της ΠΑΕ να το δώσει … όλα τα άλλα 

είναι κουβέντες για αφελείς. Δεν περπατάν σε μας. Ξανακάναμε κουβέντα να ξεκαθαρίσουν οι 

κουβέντες του παιχνιδιού. Ο ρόλος του δήμου στα αθλητικά πράγματα πρέπει να είναι 

σοβαρός και σημαντικός. Και στο μέτρο των οικονομικών δυνατοτήτων του να στηρίζει 

δραστηριότητες και συλλόγους ανάλογους. Αλλά η ΠΑΕ είναι άλλο πράγμα. Όταν θα βαρεθεί 

η σημερινή ιδιοκτησία και θα βρεθεί σε αδιέξοδα θα λέει θέλω τόσα λεφτά από τον 

οποιοδήποτε Σερραίο ή άλλον επενδυτή για να δώσω την πλειοψηφία του μετοχικού της 

κεφαλαίου. Το ίδιο θα κάνει και η σημερινή ιδιοκτησία στο μέλλον, ότι έκαναν και οι 

προηγούμενες. Μην ξεγελιόμαστε. Και κυρίως τι, να κόψουμε τον βήχα σε αυτούς που 
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καπηλεύονται τον Πανσερραϊκό για τα φίλαθλα συναισθήματα των Σερραίων, όχι μόνο της 

πόλης αλλά όλου του νομού αλλά και άλλων Σερραίων που δεν ζουν στον νομό.  

Γι’ αυτό αποφάσισαν, να προσέχετε κα. Πρόεδρε, σας το είχα πει και νωρίτερα ότι εδώ 

θα οδηγηθούν τα πράγματα και δυστυχώς οδηγήθηκαν, και τώρα έχουμε το γνωστό 

κατάντημα, να γίνεται ολόκληρος θόρυβος, να ακούμε όλα αυτά, να ηλεκτροφωτίσουμε το 

δημοτικό στάδιο και η σημερινή ιδιοκτησία να μην πληρώσει τον λογαριασμό της ΔΕΗ. Και 

ήδη έκανε κάποιους αγώνες εντός έδρας σε εποχές καλές για νυχτερινούς αγώνες και τα 

παιχνίδια γίναν το απόγευμα γιατί δεν είχε ρεύμα το γήπεδο και την ώρα διεξαγωγής των 

αγώνων την κανονίζει και η ΕΠΟ και η ΕΠΑΕ και … Το γήπεδο δεν έχει ρεύμα. Μόλις το 

δώσαμε σε λιγότερο από ένα μήνα κόπηκε το ρεύμα.  

Αλλά κυρίαρχα κ. Δήμαρχε, επειδή στην περσινή αγωνιστική χρονιά, πολλά 

ακούστηκαν πολλά έγιναν, εγώ οφείλω να σας πω για να σας προστατέψω και σας και τον 

καθέναν από τους συναδέλφους, άλλο η ΠΑΕ Πανσερραϊκός και άλλο ο Πανσερραϊκός που 

ξέρουμε όλοι μας.  

κ. Σίμογλου:  … δεν πάμε καθόλου καλά. Υπογράφονται συμβόλαια και συμβάσεις 

που δεν ξέρουμε τι αποφάσεις παίρνονται, συμφέροντα του δήμου ..., αυτή τη στιγμή ζητάει 

από τον δήμο γιατί αλλιώς δεν μας δίνει ρεύμα, και εμείς την κυνηγάμε δικαστικά να πάρει τα 

χρήματα από την ΠΑΕ Πανσερραϊκός. Και δεν είναι μόνο αυτό, είπαμε για το κυκλοφοριακό, 

δεν θα μιλήσω γι’ αυτό αλλά … γίνονται αλλαγές κυκλοφοριακές και μαθαίνουμε από τις 

εφημερίδες ότι γίνονται αλλαγές κυκλοφοριακές. Αυτή είναι η αξία των πραγμάτων εδώ μέσα, 

να τα συζητάμε εδώ. Εγώ αυτή τη στιγμή σαν δημοτικός σύμβουλος νιώθω πάρα πολύ 

άσχημα, γι’ αυτόν τον λόγο παρακαλώ να σταματήσει εδώ αυτή η υποβάθμιση η οποία γίνεται 

του Δ.Σ. Πιστέψτε με δεν ξέρω αν το σύνολο της πλειοψηφίας είναι ικανοποιημένο ότι δεν 

μαθαίνει τις αποφάσεις που παίρνονται αλλά εμείς νιώθουμε πάρα πολύ άσχημα κ. Πρόεδρε 

και εσείς νομίζω.  

Θέλω να ρωτήσω πως διασφαλίζει ο δήμος ότι τα έξοδα που έχει κάνει η ΠΑΕ 

Πανσερραϊκός όσο καιρό έχει το γήπεδο θα τα πάρουμε και ποιος είναι υπεύθυνος γι’ αυτά.  

κ. Αναστασιάδης: Πολύ εύστοχα ο κ. Περδίκης έθιξε το θέμα. Όλη η ιστορία ήταν τα 

λεφτά.  Τι θα πει ¨εγώ ξεγελάστηκα και έβαλα υπογραφή¨; Ξέρεις τι θα πει αυτό το πράγμα; 

Δεν θα πω άλλη κουβέντα εγώ, έχετε βάλει την κερκίδα στη μέση του γηπέδου, καταστρέψατε 

ένα ολόκληρο γήπεδο και δεν κάνει κανείς τίποτα. Εδώ λέει ¨με παραπλάνησε κάποιος¨ και 

κανείς δεν μιλάει.  

Όταν θέλατε να κάνετε αδελφοποίηση με το Μπλαγκόεβρα σας είπα ότι απαγορεύεται 

διότι είναι κοντά στα σύνορα, κι εσείς που είστε Πρόεδρος και φέρετε ευθύνη απόλυτη. 

Αδελφοποιείς ένα χωριό με την πόλη των Σερρών. Είναι Βούλγαροι δεν το καταλαβαίνεις; 

Εγώ θα φύγω από εδώ γιατί προσβάλλομαι.  

κ. Πρόεδρος:  Το Δ.Σ. ψήφισε κ. Αναστασιάδη.  

κ. Αναστασιάδης: Η κυβέρνηση Παπανδρέου απαγόρεψε με εγκύκλιο από το 

υπουργείο ότι απαγορεύεται να γίνει αδελφοποίηση γιατί είναι κοντά 250 χλμ. κι εσύ 

αδελφοποιείς … Εγώ αποχωρώ σε ένδειξη διαμαρτυρίας γιατί ντρέπομαι γι’ αυτά που γίνονται 

εδώ μέσα.  

κ. Αραμπατζή: Να ξεκαθαρίσω ότι δεν υπάρχει παραπλάνηση στο πρόσωπο μου όσον 

αφορά την όλη αντιμετώπιση στο θέμα για την παραχώρηση του γηπέδου. Υπάρχει ένα μεγάλο 

συμβούλιο το οποίο αποτελείται από 13 μέλη και τα 13 μέλη ομόφωνα αποφάσισαν με 

κάποιους όρους να δώσουμε το γήπεδο. Όσον αφορά δηλαδή τη φιλοσοφία του θέματος 

ήμασταν σίγουροι. Από εκεί και πέρα συμφωνώ με τον κ. Περδίκη ότι το όλο θέμα ήταν η 

απόφαση και κατ’ επέκταση ήταν φυσικά η υπογραφή για να γίνουν κάποιες παρεμβάσεις στο 

γήπεδο, και η φιλοσοφία η δικιά μας ξεκινούσε από αυτό. Πόσο γρήγορα θα μπορούσαν να 

γίνουν αυτές οι παρεμβάσεις. Αν ο δήμος, σαν δήμος, αναλάμβανε από την μια μεριά να κάνει 

αυτές τις παρεμβάσεις, καταλαβαίνετε ότι με την ταχύτητα που κινούνται οι διαδικασίες των 
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δημοπρασιών θα καταλήγαμε αν όχι σε αυτή την αγωνιστική μετά την άλλη αγωνιστική να 

κάναμε και να τελειώναμε το έργο που αυτή τη στιγμή έχει γίνει στο δημοτικό γήπεδο και δεν 

παύει να είναι δημοτική περιουσία. Αυτή τη στιγμή δηλαδή ότι χρήματα και αν πέσαν, πέσαν 

στο δημοτικό γήπεδο το οποίο εμείς έχουμε.  

Από εκεί και πέρα ναι πιστεύω κι εγώ ότι υπάρχει δόλος στην προκειμένη περίπτωση 

και από την πρώτη στιγμή το ξέραμε οι περισσότεροι αλλά ο σκοπός μας είναι αυτή τη στιγμή 

μετά από την περσινή χρονιά να βοηθήσουμε τον Πανσερραϊκό για να έχει ένα γήπεδο όπως το 

ήθελε και γρήγορα, να μην είμαστε δηλαδή εμείς τροχοπέδη όλης αυτής της κατάστασης. Με 

αυτή τη φιλοσοφία λοιπόν ξεκινήσαμε και δώσαμε το γήπεδο. Από εκεί και πέρα, όσον αφορά 

την υπογραφή δεν έχει καμία ευθύνη ο διευθυντής, παραπλανήθηκα από το συγκεκριμένο 

πρόσωπο όταν μου είπε ότι είναι μαζί με τον διευθυντή, ότι έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία και 

έχει έρθει να πάρει την υπογραφή μου και να πω κ. Περδίκη ότι το ποσό αυτό δεν το 

γνωρίζουμε πόσο ακριβώς είναι, ακούσαμε ότι είναι 1 εκ. €, ακούσαμε επίσης από 

πληροφορίες ότι οι 500 χιλ. … Όταν αποφασίσαμε ποιος θα διαχειριστεί τα χρήματα αυτά, 

πάλι υπάρχει ένας φορέας ο οποίος δεν είναι αυτή η ΠΑΕ που διαχειρίζεται τα χρήματα, 

εγκρίνονται από το Υπουργείο Αθλητισμού και δίνονται στην ΕΠΑΕ η οποία υποτίθεται ότι 

είναι ένας φορέας ο οποίος επίσης έγκυρος και πιο γρήγορος από ότι είναι ο δήμος αλλά από 

εκεί και πέρα υπάρχει η σχέση μεταξύ του υφυπουργού ή της ΕΠΑΕ με την ΠΑΕ, είναι πολύ 

καλή και μπορούν να εκταμιεύονται γρήγορα χρήματα, αυτό δεν μπορούμε να το ελέγχουμε 

εμείς αλλά ούτε και να το επηρεάζουμε.  

κ. Γκότσης: κ.κ. Συνάδελφοι καταρχήν θα αρχίσω με το εξής, ότι όλα αυτά τα 

μαθαίνουμε στο πεζοδρόμιο. Είναι ειλικρινέστατο αυτό που λέω ότι μας πιάνουν στο 

πεζοδρόμιο και μας λένε ¨ξέρεις ήταν να δώσουν 40 χιλ € κ.λπ.¨. Αυτό είναι λυπηρό και 

συμβαίνει για πρώτη φορά στα χρονικά όσο είμαι εγώ δημοτικός σύμβουλος και είμαι αρκετά 

χρόνια. Ενημερωνόμαστε από το πεζοδρόμιο και όχι σ’ αυτό το τραπέζι.  

κ. Αραμπατζή:  Η απόφαση αυτή κ. Γκότση δεν έρχεται στο Δ.Σ. Καμιά απόφαση των 

Ν.Π. δεν έρχεται στο Δ.Σ.  

κ. Γκότσης: Ενημέρωση. Μας ενημερώσατε; Επιτρέπεται να με πιάνουν στον δρόμο 

και να μου λένε ¨φέρε το θέμα αυτό, 40 χιλ. έδωσαν και δεν πήραν κ.λπ¨;  

κ. Αραμπατζή: Και η ενημέρωση που έγινε σήμερα δεν έγινε για το καλό του Α.Ο., 

έγινε εναντίον του προσώπου μου αν δεν κάνω λάθος.  

κ. Γκότσης: Είπατε κάτι, βάλατε μια υπογραφή και μάλλον είπατε δεν το ήξερε ο 

διευθυντής, γιατί προηγούμενα είπατε ότι το ήξερε ενώ τώρα … 

κ. Αραμπατζή: Δεν είπα κάτι τέτοιο κ. Γκότση. Ο διευθυντής το γνώριζε μου είπε ότι 

έπρεπε να υπογράψω, απλώς ο διευθύνων σύμβουλος της ΠΑΕ, ο κ. Παπαδόπουλος μου είπε 

¨είμαι με τον διευθυντή και έρχομαι επάνω¨, ενώ δεν ήταν.  

κ. Γκότσης: Με άλλα λόγια σας παραπλάνησε ο κ. Παπαδόπουλος. Αυτό είναι ένα 

ζήτημα για τον κ. Παπαδόπουλο. Πώς να τον χαρακτηρίσουμε εμείς τον κ. Παπαδόπουλο; Δύο 

είναι τα θέματα, 1ον αν γνωρίζατε εσείς ότι δεν υπάρχει ούτε εγγυητική ούτε πληρώνεται το 

άρθρο 10 και υπογράψατε, αλλά αυτό το αρνείστε, και 2ον ο κ. Παπαδόπουλος ο οποίος σας 

ξεγέλασε. Εδώ όμως θα πρέπει να κινηθείτε και δικαστικά. Γιατί σας υπάρπαξε την υπογραφή, 

άρα ποινικώς πρέπει να διωχθεί ο κ. Παπαδόπουλος. Αυτή είναι η άποψη μου.  

Και όσον αφορά για την ενημέρωση των θεμάτων, επαναλαμβάνω ότι θα πρέπει κ. 

Πρόεδρε, και θα ρίξω ευθύνη και σε εσάς επειδή είστε παλιός με μέγιστη πείρα, να μην 

αφήνετε αυτά τα θέματα να τα μαθαίνουμε στο πεζοδρόμιο και να αποκαλούν αυτή την 4ετία, 

αυτό το Δ.Σ. συμβούλιο του πεζοδρομίου, το παίρνω πίσω, εννοώ να μαθαίνουμε τις 

αποφάσεις από τους δρόμους.  

κ. Αγγελίδης: Όσον αφορά την ενημέρωση για τις αποφάσεις των Α.Ε., από την αρχή 

της δημαρχιακής θητείας το είχαμε ζητήσει, άσχετα αν δεν υποχρεούνται οι Α.Ε. να 

ενημερώνουν το Δ.Σ. όμως για να αποφεύγονται τέτοιες περιπτώσεις ζητήσαμε να έρχονται 
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όλες οι αποφάσεις των Α.Ε. Δεν ξέρουμε ούτε τι γίνεται στο Αυτοκινητοδρόμιο, ούτε στα 

Βαρέα Οχήματα και με τις άλλες Α.Ε. Που το δύσκολο δηλαδή να έρχονται οι αποφάσεις εδώ 

για ενημέρωση; Καλά είναι να έρχονται για να μη μπορεί να πει κανείς τίποτα.  

Η υπογραφή που έβαλε η κ. Αραμπατζή στο συμφωνητικό χωρίς να πάρει τα λεφτά, αν 

δεν έβαζε την υπογραφή δεν θα γινόταν τίποτα, ήταν μια επιπολαιότητα της, δεν πιστεύω ότι 

υπήρχε κάποια σκοπιμότητα, όλοι μας μπορούμε να πέσουμε σε τέτοια λάθη. Πρέπει να γίνει 

αμέσως διακοπή συμφωνητικού.  

κ. Αραμπατζή: Έγινε.  

κ. Αγγελίδης: Ωραία, δικαστικά να ζητήσουμε ότι μας ανήκει. Το άλλο θέμα όλη αυτή 

η ιστορία έγινε για να πάρει η ΠΑΕ του Πανσερραϊκού να διαχειριστεί τα χρήματα, έτσι δεν 

είναι; Το ερώτημα που βάζω είναι το εξής, η Πολιτεία έδωσε κάποια χρήματα στην ΠΑΕ 

Πανσερραϊκός, η Πολιτεία σαν Πολιτεία όπου και αν δίνει τα χρήματα δεν πρέπει να ελέγξει 

αν τα διαχειρίστηκαν σωστά ή όχι; Εδώ φυσικά φέρει την ευθύνη η Πολιτεία αλλά εμείς θα 

πρέπει να το παρακολουθήσουμε αυτό το θέμα ούτως ώστε να μην υπάρχουν υποψίες για 

κανένα. Εάν υπάρχει κάτι το μεμπτό να βγούμε και να το καταγγείλουμε και το παρήγορο της 

υπόθεσης είναι ότι αυτά τα χρήματα έστω και αν μέσω του Πανσερραϊκού, ο Πανσερραϊκός τα 

πήρε και τα διέθεσε στο γήπεδο, αυτά τα χρήματα μένουν στο γήπεδο, δηλαδή στον δήμο πάλι. 

Δεν χάνονται από τον δήμο αυτά τα χρήματα. Γρήγορα να κινηθούν οι διαδικασίες, να πάμε 

δικαστικά να τελειώσει αυτή η υπόθεση.  

κ. Αραμπατζή: Να συμπληρώσω κ. Πρόεδρε ότι αυτά τα χρήματα έντοκα θα τα 

πάρουμε, οποιαδήποτε χρονική στιγμή τελειώσει δικαστικά αυτή η υπόθεση, όπως έγινε και 

στο παρελθόν, γιατί από την ΕΠΑΕ παρακρατείται αυτόματα μετά από δικαστική απόφαση το 

ποσό αυτό του Πανσερραϊκού.  

κ. Σίμογλου: Αν δεν είχε γίνει αυτή η παραχώρηση, η ΕΠΑΕ που είχε πάρει κάποια 

χρήματα δεν θα τα δώσει στον δήμο; …  

κ. Αραμπατζή:  Όχι η ΕΠΑΕ δεν θα τα έδινε σε μας, θα έπρεπε να τα πάρουμε από την 

Γ.Γ.Α. Δεν ήταν σίγουρο ότι θα παίρνουμε λεφτά.  

κ. Γκότσης: κ. Πρόεδρε νομίζω ότι μία ερώτηση την οποία έχω θέσει 23/9/2005 μια 

δικιά μου δεν την έχετε διαβάσει.  

κ. Πρόεδρος:  Την έχω διαβάσει.  

κ. Γκότσης: Συγγνώμη κ. Πρόεδρε.  

κ. Τζιώνης:  Για να μην συμβεί κάτι ανάλογο στο μέλλον. Είναι νόμιμη απόφαση να 

παραχωρηθεί το γήπεδο στον Πανσερραϊκό, σε μια ΠΑΕ, με τις διαδικασίες που 

παραχωρήθηκε; Εγώ νομίζω ότι δεν έχει το δικαίωμα. Γιατί έτσι καταστρατηγείται ο νόμος 

του 15% της είσπραξης των εισιτηρίων. Δηλαδή αν εμείς, οποιοδήποτε Δ/κό Συμβούλιο του 

Οργανισμού, πάρει τέτοια απόφαση, απορρίπτει το δικαίωμα του 15% και όχι μόνο από τα 

εισιτήρια αλλά και από τις διαφημίσεις. Άρα παραχωρήσαμε εμείς το γήπεδο εν λευκώ στην 

ΠΑΕ Πανσερραϊκός με 30 χιλ. € το χρόνο και από εκεί και πέρα ο Πανσερραϊκός το τι θα 

εισέπραττε από εισιτήρια και διαφημίσεις δεν θα έδινε λογαριασμό. Γι’ αυτό λοιπόν το λέω αν 

ήταν νόμιμη η απόφαση που πάρθηκε ή όχι.  

κ. Αραμπατζή: Θα σας απαντήσω. Μόνο όταν η ΠΑΕ είναι Α Εθνική μπορούμε να 

κάνουμε ολική παραχώρηση του γηπέδου. Γι’ αυτό κι εμείς ήμασταν νόμιμοι, γιατί κάναμε 

μερική παραχώρηση του γηπέδου, που σημαίνει ότι για ένα χρόνο μπορούσαμε να το 

χρησιμοποιούμε και εμείς για διάφορες εκδηλώσεις, άλλους αγώνες, άλλες ομάδες, συναυλίες 

κ.λπ. Άρα σ’ αυτό το κομμάτι ήμασταν νόμιμοι. Μέσα στο συμφωνητικό που κάναμε δεν 

υπήρχε ο όρος του 15%, ήμασταν και σ’ αυτό νόμιμοι. Τώρα από εκεί και πέρα εάν θα το 

παίρναμε το 15% ήταν στη δικιά μας ευχέρεια και αν φτάναμε σε κατάσταση που δεν 

μπορούσε το Ν.Π. να αντεπεξέλθει φυσικά και το παίρναμε.  

κ. Αγγελίδης: Για την νομιμότητα όμως του συμφωνητικού δεν έπρεπε ο νομικός 

σύμβουλος να γνωμοδοτήσει; 
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κ. Αραμπατζή: Βεβαίως.  

κ. Παπαβασιλείου: Το συμφωνητικό το έχει κάνει ο νομικός σύμβουλος του Α.Ο. Δεν 

καθίσαμε να το κάνουμε εμείς.  

κ. Δήμαρχος: Θα ήθελα να δώσω μερικές διευκρινίσεις. Καταρχήν έχει πολυσυζητηθεί 

το θέμα και αυτή τη στιγμή νομίζω ότι παραλέγεται και νομίζω ότι δημιουργούνται 

εντυπώσεις.  

κ. Αγγελίδης: Όλοι καλόπιστα το συζητάμε.  

κ. Δήμαρχος:  Οι αποφάσεις, τα διάφορα Ν.Π. τα οποία  υπάρχουν, είτε Ν.Π.Δ.Δ. είτε 

Δ.Ε. έχουν δικά τους Δ/κά συμβούλια είναι αυθυπόστατα και παίρνουν τις αποφάσεις τους, 

αυτές οι αποφάσεις έρχονται προς ενημέρωση στο Δ.Σ. αλλά έρχονται στο Δ.Σ. τι σημαίνει; Οι 

αποφάσεις αυτές ετοιμάζονται, καθαρογράφονται και στη συνέχεια διαβιβάζονται και 

πηγαίνουν στο επόμενο Δ.Σ. Απόφαση λοιπόν η οποία έχει παρθεί τον προηγούμενο μήνα, δεν 

ξέρω πόσες μέρες θα έκανε για να καθαρογραφεί και εν πάση περιπτώσει ο Α.Ο. δεν είναι ένας 

οργανισμός με γραμματειακή υποστήριξη σοβαρή για να πούμε την μια μέρα παίρνουμε την 

απόφαση την άλλη μέρα είναι καθαρά γραμμένα. Ξέρουμε τι συνέβη και εδώ κάποια στιγμή, τι 

αγώνας γινόταν για να μπορέσουν να έχουν τα πρακτικά έτοιμα γραμμένα μετά από 10 ή 15 

μέρες. Ας μην είμαστε λοιπόν τόσο απόλυτοι ότι υπήρχε είτε πρόθεση είτε αδιαφορία. Στο 1ο 

Δ.Σ. που θα ήταν έτοιμο το πρακτικό θα το έφερναν προς ενημέρωση, θα ήταν κατά πάσα 

πιθανότητα το επόμενο Δ.Σ. Το ίδιο ισχύει και με την ΚΑΔΕ, βλέπουμε το εξής, με 

υπερβολική ταχύτητα ήρθε προς ενημέρωση στο Δ.Σ. γιατί λοιπόν υπάρχει αυτή η ψευδής 

εντύπωση ότι δεν γίνεται ενημέρωση; Το νόμιμο αυτό είναι. Κάθε Ν.Π. έχει το δικαίωμα να 

παίρνει τις αποφάσεις του, παίρνει τις αποφάσεις, για τις αποφάσεις αυτές έρχονται με 

γραμμένα τα πρακτικά εδώ και ενημερώνεται το Δ.Σ. γι’ αυτές.  

Τώρα να έρθουμε στο θέμα το συγκεκριμένο και να κοιτάξουμε το σκέλος το 

οικονομικό. Ο Δήμος παίρνει φέτος, η απόφαση έχει βγει, εγκρίθηκαν τα χρήματα, απλώς το 

κονδύλι δεν έχει μεταφερθεί στην Γ.Γ. από το Υπουργείο Αθλητισμού 1,5 εκ. € για εργασίες 

στο Αθλητικό Κέντρο Ομόνοιας και στο Εθνικό Στάδιο. Ήταν ένα μεγάλο κονδύλι, δεν θα 

ήταν πιθανό ή να μας δοθεί αυτό ολόκληρο ή αν μας δινόταν ολόκληρο θα παίρναμε 

ταυτόχρονα και για άλλο λόγο μέσα στην ίδια χρονιά τα χρήματα. Και αν ακόμη υποθέσουμε 

ότι θα ήταν δυνατόν να το κάνουμε, οι διαδικασίες, όπως βλέπετε αυτό το 1,5 εκ. ακόμη δεν 

έφτασε στα χέρια μας, οι διαδικασίες είναι τόσο χρονοβόρες που μέχρι το τέλος του χρόνου 

είναι ζήτημα αν θα είχαμε πάρει τα λεφτά και αν θα μπορούσαμε να ξεκινήσουμε διαδικασία 

δημοπράτησης. Χωρίς να έχουμε εμείς ούτε ενημέρωση, ούτε πληροφόρηση, έμμεσα 

πληροφορηθήκαμε, εκείνο που ξέραμε καταρχήν ήταν ότι μέσω ΕΠΑΕ θα έπαιρνε ο 

Πανσερραϊκός κάποια χρήματα για να κάνει κάποιες συντηρήσεις και μας είπε θα κάνει 

συντηρήσεις. Στη συνέχεια ακούσαμε, δεν έχω επίσημη ενημέρωση ακόμη, ότι η ΕΠΑΕ πήρε 

από την Γ.Γ., άλλο το οποίο ισχυριζόταν από τον Πανσερραϊκό ήταν ότι ¨ξέρετε παίρνουμε 

από την ΕΠΑΕ τα χρήματα τα οποία δικαιούμαστε¨, κάθε χρόνο δικαιούνται ένα ορισμένο 

ποσό, ¨και από τα χρήματα που δικαιούμαστε μας δίνουν για να κάνουμε τις συντηρήσεις¨. Δεν 

μπορώ να ξέρω εγώ τι ακριβώς συμβαίνει. Εκείνο που ξέρω είναι ότι μόνοι μας δεν θα 

μπορούσαμε να παίρναμε τα χρήματα για να κάνουμε τις συντηρήσεις που έγιναν στο γήπεδο. 

Το τι χρήματα μετακινήθηκαν και πως μετακινήθηκαν και τι είχε συμφωνηθεί δεν το ξέρουμε, 

εκείνο που ξέρουμε είναι ότι ξεκίνησαν να κάνουν κάποιες συντηρήσεις από την μια μεριά και 

επίσης το άλλο που ξέρουμε είναι ότι ανεξαρτήτως αυτών, δεν εξαρτήθηκε το συμφωνητικό το 

οποίο κάναμε με τις συντηρήσεις που θα γινόταν στο γήπεδο, το συμφωνητικό το οποίο 

κάναμε, έλεγε ότι από τη μια μεριά είχαμε να παίρνουμε ένα 15% το οποίο κάναμε 

λογαριασμούς και για τους αγώνες και για τις διαφημίσεις μας βγαίναν γύρω στα 60 χιλ. €. 

Μας δίνουν λοιπόν κατ’ αποκοπή τις 30 χιλ. μας απαλλάσσουν από τις δαπάνες συντήρησης 

από τις οποίες μόνο τα υλικά ήταν κάτι φυτοφάρμακα, κάτι λιπάσματα, ήταν πάνω από 10 χιλ., 

30+10=40, και από εκεί και πέρα είχαμε την απασχόληση του προσωπικού το οποίο θα είχε 
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την συντήρηση και πέρα από αυτό τους οποιοσδήποτε κινδύνους για τις γκρίνιες του 

Πανσερραϊκού, γιατί τώρα ανέλαβαν οι ίδιοι την οποιαδήποτε συντήρηση και δεν μπορούσαν 

να πουν στον Α.Ο. τίποτα. Επομένως οικονομικά η σύμβαση αυτή ήταν για τον Πανσερραϊκό 

ξεχνώντας το δεύτερο σκέλος των συντηρήσεων συμφέρουσα. Από εκεί και πέρα μας ήρθε και 

ένα γήπεδο το οποίο συντηρήθηκε και το βλέπετε, σε αρκετά ικανοποιητικό βαθμό, και 

συνεχίζονται οι συντηρήσεις, διότι και εξωτερικά ο τοίχος που υπάρχει προς την Ραιδεστού θα 

συντηρηθεί, βλέπουμε λοιπόν ότι και πολλές εργασίες γίνονται και χωρίς να λάβουμε υπόψη 

τις εργασίες σκέτη η σύμβαση σαν σύμβαση ήταν μια σύμβαση συμφέρουσα.  

Τώρα από εκεί και πέρα ότι κατά κάποιο τρόπο πάει τη σύμβαση αυτή να την 

επαναφέρουν στην πρότερη κατάσταση, το πολύ – πολύ δεν χάσαμε τίποτα. Έχουμε πάλι τα 

δικαιώματα του 15%, δικαιούμαστε, λέμε τι έγινε με το φως, μα το φως ούτως ή άλλως για 

τους νυχτερινούς αγώνες έπρεπε να μας τους πληρώνουν και αν δεν μας το πληρώνουν εμείς 

τότε ήμασταν υποχρεωμένοι να το έχουμε πληρώσει, να το είχαμε πληρώσει, και να 

περιμέναμε να πάρουμε πάλι από αυτούς, όπως και πέρυσι περιμέναμε, να μας δώσουν αυτά 

που αντιστοιχούν, γιατί η μεγάλη δαπάνη στο ρεύμα του γηπέδου ποια είναι, δεν είναι οι 

λάμπες που υπάρχουν στα αποδυτήρια, είναι οι προβολείς. Αυτές οι δαπάνες που είναι δική 

τους υποχρέωση, όπως και πέρυσι ιδρώσαμε να τα πάρουμε και υπάρχουν ακόμα υπόλοιπα 

4.000 €, έτσι θα ιδρώναμε και φέτος.  

κ. Αγγελίδης: Τι επιχειρήματα προβάλλουν; 

κ. Δήμαρχος: Δεν έχουμε θα τα δώσουμε. Και αυτά τα οποία οφείλουν μπορούμε να 

τα ζητήσουμε εμείς από την ΕΠΑΕ, τα ζητούμε εγγράφως και η ΕΠΑΕ είναι υποχρεωμένη να 

τα παρακρατήσει από αυτά που τους δίνει και να μας τα δώσει, επομένως δεν θα χρειαστεί 

κατά πάσα πιθανότητα να φτάσουμε στα δικαστήρια. Αυτά όσον αφορά την ενημέρωση για 

τον Α.Ο.  

Νομίζω ότι έχουμε τώρα για την ΚΑΔΕ και LEMNA. Να πούμε ότι και γι’ αυτό το 

θέμα, ότι τόσο από συμβούλους, αλλά και από έξω από άλλους φορείς είναι μια εκστρατεία θα 

έλεγα από άλλους φορείς παραπληροφόρησης, πράγματα που είναι εξωπραγματικά και 

εξωφρενικά θα έλεγα.  

Για να δούμε περί τίνος πρόκειται. Αυτή τη στιγμή υπάρχει ένα μνημόνιο, το οποίο τι 

είναι, είναι μια έκφραση προθέσεων από δύο πλευρές που λένε τι, θέλουμε να κάνουμε, δεν 

έχουν κάνει, να συστήσουμε μια Α.Ε. στην οποία θα συμμετέχουμε με κάποιο ποσοστό. Και 

αυτή η εταιρεία που θα κάνουμε, θα έχει αντικείμενο την εκτέλεση κάποιων επενδυτικών 

έργων αλλά το θα έχει αντικείμενο αφ’ εαυτού δεν μπορεί η ΚΑΔΕ μαζί με την ιδιωτική 

εταιρεία αυτή την άλλη να αποφασίσει να επέμβει και θα μπει μέσα στην περιουσία, στα 

ακίνητα του Δήμου για να τα αξιοποιήσει. Σημαίνει ότι θα έχει την ετοιμότητα και την 

δυνατότητα και θα κάνει και την πρόταση και εφόσον ο δήμος συμφωνήσει θα ακολουθηθούν 

οι κατά νόμου διαδικασίες για να γίνει, εφόσον θα θέλει ο δήμος, η ανάθεση. 

Προετοιμάζεται λοιπόν μια εταιρεία η οποία θα έχει την δυνατότητα να πάρει έργα από 

τον δήμο με την προϋπόθεση ότι θα τα δώσει ο δήμος. Και υπήρχε η σκέψη ότι θα μπορούσε 

ενδεχόμενα να γίνει αυτή η σχέση, την παραχώρησης άμεσα, διότι ήταν ακόμη υπό συζήτηση 

και δεν είχε βγει ακόμη στον αέρα ο νόμος για τις Συντάξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα 

(ΣΔΙΤ). Εκ των πραγμάτων φαίνεται τώρα και μετά την ψήφιση και την δημοσίευση του ΣΔΙΤ, 

εφόσον παραμείνει έτσι και δεν υπάρξουν αλλαγές γιατί συζητιούνται ενδεχόμενα κάποιες 

τροποποιήσεις, έχουμε βέβαια επίσης από εκεί και πέρα και τον κώδικα που είναι υπό 

συζήτηση και θα μας παρουσιαστεί μέσα στο συνέδριο που θα έχουμε, θα παραδοθεί στην 

ΚΕΔΚΕ τέλη Οκτωβρίου και στο συνέδριο που θα γίνει στην Ρόδο θα συζητηθεί από την 

ΚΕΔΚΕ στη γενική συνέλευση.  

Έτσι όπως υπάρχει πάντως σήμερα το νομοθετικό πλαίσιο με τα ΣΔΙΤ, η οποιαδήποτε 

συνεργασία του Δήμου με οποιαδήποτε Α.Ε. δεν μπορεί να γίνει παρά μόνο μέσω 

διαγωνισμού. Αυτό τι σημαίνει, ότι και για οποιαδήποτε πρόταση επενδυτική προκύψει σαν 
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κοινή επιθυμία και της μιας πλευράς και της άλλης ο μόνος δρόμος που θα ακολουθήσει είναι 

ποιος; Εφόσον θελήσει ο δήμος, κρίνει ο δήμος σκόπιμο να γίνει, να προχωρήσει σε κάποιο 

επενδυτικό πρόγραμμα, θα το βγάλει προς δημοπράτηση και θα κατέβει στη δημοπρασία η 

Α.Ε. αυτή για να το διεκδικήσει. Αυτό είναι που μπορεί να γίνει.  

Επομένως, γίνεται μια Α.Ε. η οποία θα έχει την δυνατότητα να προχωρήσει στην 

εκτέλεση εργασιών, αξιοποιήσεως περιουσίας ή επενδυτικών δραστηριοτήτων για λογαριασμό 

του δήμου με το σύστημα της αυτοχρηματοδότησης. Τώρα που θα βρει τα λεφτά; Το που θα 

βρει τα λεφτά είναι μέσα στο πλαίσιο που συζητήθηκαν και οι οποίες είναι οι εξής: 

Η Α.Ε. αυτή η οποία θα συσταθεί θα έχει την δυνατότητα να δανειοδοτηθεί και 

δεσμεύεται να εξασφαλίσει τα χρήματα η LEMNA … Επομένως θα πάρει χρήματα με χαμηλό 

επιτόκιο η Α.Ε., θα συμμετέχουμε λοιπόν σε μια εταιρεία που θα έχει την δυνατότητα να 

αναλάβει έργα επενδυτικά με ένα ποσοστό 49%, σαφώς δεν θα έχουμε εμείς την διαχείριση, 

αλίμονο αν το δημόσιο είχε την διαχείριση για να κάνει επενδυτικά προγράμματα, θα έμπαινε 

από μέσα, θα έχουν λοιπόν εκείνοι την κύρια ευθύνη, αλλά θα έχουμε εμείς το 49%. Το τι θα 

παίρνουμε, θα παίρνουμε ότι μπορεί να πάρει οποιοσδήποτε άλλος επενδυτής του Ελλαδικού 

χώρου ή και του εξωτερικού ανάλογα με το μέγεθος του αντικειμένου, και με τους ίδιους 

όρους τους οποίους θα φέρει ένας οποιοσδήποτε επενδυτής. Βγάζουμε π.χ. ένα επενδυτικό … 

και υπάρχουν κάποιοι ενδιαφερόμενοι, με όποιους όρους έρχονται αυτοί, με τους ίδιους όρους 

θα έρχεται και η Α.Ε. Και επομένως, δεν μοιραζόμαστε, δεν έρχεται να μας πάρει την μισή 

περιουσία όπως απλοϊκά ακούστηκε, έρχεται να αξιοποιήσει την όποια περιουσία θελήσουμε 

εμείς, αν το θελήσουμε εμείς, όταν το θελήσουμε εμείς, να το διαθέσουμε, έρχεται να την 

αξιοποιήσει με όποιους όρους συνήθως τα επενδυτικά προγράμματα προτείνουν μέσω 

διαγωνισμών και αντί να υπάρχει ένας 3ος επενδυτής ο οποίος θα έρθει να δουλέψει να μας 

δώσει ένα ποσοστό εμάς, να λειτουργήσει με 20-30 χρόνια την επένδυση και με τα χρήματα 

που θα πάρει να πληρώσει το κεφάλαιο που θα χρησιμοποιήσει και να έχει και τα κέρδη του τα 

οποία θα τα πάρει ολόκληρα στην προκειμένη περίπτωση με αυτή την Α.Ε., η Α.Ε. θα δώσει 

το ποσοστό που είναι να δώσει στον δήμο, θα εξοφλήσει το κεφάλαιο προς τα έξω και από τα 

κέρδη που θα μείνουν θα πάρουμε το 49% μέσω της ΚΑΔΕ. Επομένως υπάρχει η παραμικρή 

αμφιβολία ότι είναι όφελος να κάνουμε αυτό το βήμα; Νομίζω ότι είναι πολύ απλό.  

Από εκεί και πέρα που βρισκόμαστε, μιλάτε για ενημέρωση, μα για να ενημερώσουμε,  

υπήρχε απλώς μια προσυνεννόηση και μια έκφραση προθέσεων. Για να φτάσουμε να 

ενημερώσουμε ότι προχωρούμε σε κάποιο βήμα πρέπει να φτάσουμε να έχουμε ένα 

καταστατικό το οποίο θα φέρουμε εδώ υποχρεωτικά προς έγκριση, πριν την υπογραφή του, 

διότι για να υπογράψει η ΚΑΔΕ ένα καταστατικό μιας Α.Ε. σημαίνει ότι θα χρειαστεί να 

καταθέσει το αρχικό κεφάλαιο που πρέπει να κατατεθεί των 29.400 €. Για να το διαθέσει το 

κεφάλαιο αυτό και να το καταθέσει, πρέπει να πάρει έγκριση από το Δ.Σ. το οποίο θα 

αποδεχθεί 1ον ότι ψήφισε την υπογραφή του καταστατικού της Α.Ε. και 2ον την διάθεση των 

29.400 € προκειμένου να γίνει η κατάθεση του αρχικού κεφαλαίου. Όταν λοιπόν είναι ώριμο 

το πράγμα με έτοιμο ένα καταστατικό, αυτό το καταστατικό θα το περάσει καταρχήν από ένα 

διοικητικό συμβούλιο η ΚΑΔΕ και θα το φέρει στη συνέχεια εδώ προς έγκριση και με το 

αίτημα ταυτόχρονα της επιχορήγησης από μέρους του δήμου του ποσού του κεφαλαίου, των 

29.400 €. Επίσης ελέχθη κάτι για το ποσό το οποίο αναφέρετο των 300 χιλ. Πρώτα απ’ όλα να 

ξέρουμε το εξής, όταν γίνεται μια Α.Ε. υπάρχουν από την νομοθεσία κάποιοι όροι και κάποιοι 

κανόνες οι οποίοι είναι απαράβατοι. Π.χ. ένας από τους κανόνες είναι ότι είτε μας αρέσει είτε 

δεν μας αρέσει, από την στιγμή που γίνεται μια Α.Ε. και μπαίνουμε σ’ αυτή, το Δ.Σ. έχει την 

δυνατότητα το αρχικό κεφάλαιο να το διπλασιάσει μέσα σε μια 5ετία. Η γενική συνέλευση 

έχει την δυνατότητα μέχρι να το πενταπλασιάσει. Από εκεί και πέρα βέβαια, δεν … απόφαση 

γι’ αυτές τις αυξήσεις, αλλά δεν σημαίνει ότι οι μέτοχοι σώνει και καλά θέλουν δεν θέλουν 

καταθέτουν το κεφάλαιο. Έχουν το δικαίωμα της προτίμησης, δηλαδή κατά προτίμηση 

παίρνουν το ποσοστό που τους αντιστοιχεί στην αύξηση του κεφαλαίου. Εάν δεν θέλουν λένε 
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ότι δεν έχουμε την οικονομική δυνατότητα ή δεν επιθυμούμε και δεν μπαίνουν στην αύξηση 

του κεφαλαίου.  

Και προχωρούμε παραπέρα, η αναφορά που γινόταν μέσα στο μνημόνιο έλεγε ότι το 

κεφάλαιο θα αυξηθεί μέχρι τις 600 χιλ. Δηλαδή θα έπρεπε να βάλουμε μέχρι τις 300. Δηλαδή 

πήγαινε στο 10πλάσιο. Αυτό ξεπερνούσε στο διπλάσιο από το όριο που υπάρχει σαν δικαίωμα 

της γενικής συνέλευσης. Αυτό αναφερόταν σαν ενδεχόμενο ότι θα χρειαζόταν ένα τέτοιο 

ποσό, εάν ενδεχόμενα όταν γινόταν η Α.Ε. ερχόταν ο Δήμος και της έλεγε, ¨σε όλο το φάσμα 

των δραστηριοτήτων που ήταν μέσα στους καταστατικούς σκοπούς, κάντε αυτό και κάντε κι 

εκείνο, κάντε και το άλλο και ετοιμάστε μας προτάσεις για να προχωρήσουμε¨. Όταν  μιλούσε 

για business plan για να εκτελεστεί πρέπει να υπάρχει και αυτός που αναθέτει. Αν δεν 

αναθέσει ο δήμος business plan  για τον δήμο δεν θα το κάνουν μόνοι τους οι ιδιώτες και στην 

προκειμένη περίπτωση η Α.Ε. που γίνεται είναι μια ιδιωτική επιχείρηση, είναι προφανές αυτό. 

Και απορώ πως ακούστηκαν τέτοια πράγματα που είναι έξω από την πραγματικότητα. Μόνο 

με την προϋπόθεση ότι ο δήμος θα ανέθετε και μάλιστα θα ανέθετε τόσα πολλά ώστε να 

χρειάζεται όσα ήταν το φάσμα των δραστηριοτήτων. Δηλαδή να του λέγαμε προχώρησε και 

για αξιοποίηση αιολικής ενέργειας όπου μπορείς, προχώρησε και για ενεργειακή επένδυση, 

προχώρησε και για εργοστάσιο για αξιοποίηση της βιοκαλλιέργειας και παραγωγής καυσίμων, 

προχώρησε και για θερμοκήπια, και για ΧΥΤΗ και για το γήπεδο και ενδεχόμενα στο 

επενδυτικό και για οτιδήποτε άλλο μπορεί να φανταστεί κανείς. Μα δεν υπάρχει τίποτα τέτοιο. 

Δεν τους έχει αναθέσει τίποτα ο δήμος. Μόνο αν αναθέσει, ότι αναθέσει, ανάλογα τι θα 

αναθέσει, μπορεί να υπάρξουν λόγοι δαπανών οι οποίοι είναι έγκριτοι. Αφού θα λειτουργήσει 

αυτή η Α.Ε., εφόσον θα λειτουργήσει σαν ιδιωτική επιχείρηση, για να αναλάβει ένα έργο θα 

πρέπει να κάνει κάποιες δαπάνες που θα χρειαστούν και οι δαπάνες αυτές είναι στο πλαίσιο 

προετοιμασίες ενός φακέλου για συμμετοχή ενός διαγωνισμού ή μια πρόταση εφόσον υπάρχει 

η δυνατότητα να γίνει απ’ ευθείας η συμφωνία. Αυτά είχα να πω, αν έχετε οποιεσδήποτε άλλες 

διευκρινίσεις. Εφόσον φτάσουμε σε κατάληξη ενός καταστατικού το οποίο θα είναι προς 

υπογραφή οπότε θα περάσει από το Δ.Σ. και θα έρθει εδώ στο Δ.Σ. τότε είναι που επί του 

συγκεκριμένου καταστατικού και επί των συγκεκριμένων σκοπών που θα αναγράφονται, 

ώριμα πλέον και μετά την όποια διερεύνηση χρειάζεται να γίνει, τότε θα έχουμε λεπτομερή 

συζήτηση και τότε θα αποφανθούμε εάν από τους σκοπούς αυτούς ενδιαφερόμαστε κάποιους 

να αξιοποιήσουμε και ποιους.  

κ. Σίμογλου: Δεν μιλάμε ποιο θα είναι το αύριο του καταστατικού, εδώ μιλάμε αν 

αυτό το πράγμα βρίσκει σύμφωνο το Δ.Σ. Αυτό είναι το θέμα και από εκεί και πέρα μας 

βρίσκει δεν μας βρίσκει σύμφωνους πρέπει αν ακούσει η Δ.Α. σκέψεις και προτάσεις. αυτή τη 

στιγμή να τοποθετηθούμε για την σκέψη της δημιουργίας αυτής της Α.Ε. Και όταν θα γίνει 

τότε κουβεντιάζουμε τις λεπτομέρειες και αποφασίζει κανείς τις θέσεις του… (αλλαγή 

πλευράς) ...  

κ. Πρόεδρος: Ο Δήμαρχος έχει σκοπό τουλάχιστον τους αρχηγούς των συνδυασμών 

να τους καλέσει να συζητήσουν.  

κ. Σίμογλου: Όχι μόνο τους αρχηγούς, όλο το Δ.Σ.  

κ. Γκότσης:  Εγώ να κάνω μια ερώτηση στο θέμα, δεν θα πω περισσότερα γιατί ήμουν 

ένας από τους δύο που το θέσαμε εκτός ημερήσιας.  

Θέλω να πω το εξής, σίγουρα από αυτά που μας λέει ο δήμαρχος και από αυτά που λέει 

το μνημόνιο συνεργασίας απέχουν … 2ον είναι αλήθεια κ. Δήμαρχε ότι αυτό το μνημόνιο 

υπεγράφη και ότι μετά την υπογραφή εσείς πήγατε στην Αλεξανδρούπολη για να μάθετε περί 

τίνος πρόκειται;  

κ. Δήμαρχος:  Για να μάθω περί τίνος πρόκειται έγιναν πολλές ενέργειες πριν ακόμη, 

όχι υπογραφεί αυτό, αλλά μετά αμέσως από την πρώτη επαφή που είχα μαζί τους. Και οι 

ενέργειες ήταν να έχω επικοινωνία στην Αθήνα με παράγοντες οι οποίοι ασχολούνται με 

θέματα επενδυτικά και γνωρίζουν ας πούμε απλά την πιάτσα. 2ον με ερώτημα στο ΥΠΕΞ, στον 
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υφυπουργό κ. Στυλιανίδη για να μάθουμε πληροφορίες από την πρεσβεία στις ΗΠΑ για το 

ποιόν της εταιρείας, διότι το να πάρουμε απλώς από το ΙΝΤΕΡΝΕΤ κάτι που είναι γραμμένο 

και εγώ μπορεί αν γράψω ότι είμαι πρωταθλητής του δεκάθλου, πήγα στην Αλεξανδρούπολη 

για να ακούσω την παρουσίαση η οποία γινόταν και να δω πως προχώρησαν. Μπορεί κάποιος 

να έχει χρήματα όπως και έχουν, από εκεί και πέρα ποια είναι η σχέση της LEMNA ΕΛΛΑΣ 

με τη LEMNA INTERNATIONAL και 2ον όσον αφορά το πρόγραμμα που ξεκινούσε, τι 

ξεκινούσε και πως ξεκινούσε στην Αλεξανδρούπολη. Γινόταν μια παρουσίαση μιας εταιρείας 

με την οποία θα ξεκινούσαμε συνεργασία, δεν ήταν σκόπιμο και δεν ήταν σωστό το ότι 

ενδιαφέρθηκα να πάω και εκεί, πέρα των υπολοίπων κινήσεων που είχα κάνει; Νομίζω ότι 

ήταν σωστό.  

κ. Γκότσης: Μια ερώτηση ακόμη, είναι αλήθεια ότι και στην Αλεξανδρούπολη 

δραστηριοποιείται αυτή η εταιρεία αλλά φαίνεται ότι οδεύουν προς τα δικαστήρια;  

κ. Δήμαρχος:  Ότι δραστηριοποιείται στην Αλεξανδρούπολη σαφώς και 

δραστηριοποιείται γι’ αυτό έγινε και η παρουσίαση. Πήγε στην επιτροπή του άρθρου 18 η 

απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου στην οποία ένας μόνο μειοψήφησε από αυτόν την 

πήγε αυτός ο μόνος που μειοψήφησε και η επιτροπή του άρθρου 18 απέρριψε την ένσταση του 

συγκεκριμένου Νομαρχιακού συμβούλου και δέχθηκε την απόφαση του Νομαρχιακού 

συμβουλίου. Επίσης, η εταιρεία κατέθεσε, προωθήθηκε ένας φάκελος στο Υπουργείο 

Ανάπτυξης για ένα επενδυτικό πρόγραμμα που είχανε συγκεκριμένο και κατέθεσε η εταιρεία 

το απαιτούμενο κεφάλαιο για την υλοποίηση του αντικειμένου των 12 εκ. € σε τράπεζα. Αυτά 

είναι τα στοιχεία που μάθαμε.  

κ. Περδίκης:  Αυτή η συνάντηση μήπως αποδυναμώνει τον δήμο ως … να συμπράξει 

με ιδιώτες σε κάποια έργα;  

κ. Δήμαρχος: Ο Δήμος έκανε μια ΚΑΔΕ που εδώ και πόσα χρόνια είχε σκοπό να 

προχωρήσει σε αξιοποίηση περιουσίας, να κάνει επενδυτικά βήματα, αναπτυξιακές ενέργειες 

και είδαμε ότι δεν κατάφερε να κάνει τίποτα. Εκείνο που βρήκαμε να του δώσουμε είναι να 

προστατέψει την ακίνητη περιουσία με την εργασία που γίνεται τώρα, αφού έχει γίνει η 

καταγραφή των οικοπέδων, με την καταμέτρηση τους, με τον έλεγχο τους και με την 

διασφάλιση τους, από εκεί και πέρα ένα βήμα μόνο έκανε, η πρώην Δ.Α. και πολύ σωστά το 

έκανε και μπράβο, για το οποίο όμως έχετε υπόψη σας πόσο χρειάστηκε να δαπανήσει για να 

προχωρήσει; Και ήταν ένα μικρό βήμα. Στην προκειμένη περίπτωση λοιπόν, το ότι θα 

προχωρήσουμε πάλι, παρόμοια περίπτωση είναι, σε συνεργασία με ιδιώτη, με ιδιωτικό φορέα, 

που είχε τέτοια τεράστια δυνατότητα χρηματοδοτική για να μπορέσουμε να κάνουμε μεγάλες 

επενδύσεις, δεν νομίζετε ότι αυτό δίνει δυνατότητες στον δήμο;  

κ. Περδίκης:  Αποδυναμώνει τον δήμο από την πιθανή συμμετοχή και άλλων 

ενδιαφερομένων στην υλοποίηση κάποιων έργων με αυτοχρηματοδότηση. Όταν ξέρει κάποιος 

ότι το παιχνίδι είναι κλεισμένο δεν το διεκδικεί καν να συμμετάσχει γιατί η προκήρυξη του 

έργου έγινε από τους ίδιους οι οποίοι και θα αξιολογήσουν τις τεχνικά τουλάχιστον και στο 

μέτρο που μπορούν τις προσφορές. Και ένα δεύτερο ότι νομίζω ότι χάνεται η έννοια της 

αυτοχρηματοδότησης και πάμε στην δανειοδότηση … Η εταιρεία 1ον ως πιστωτικός φορέας θα 

δανειοδοτήσει ΚΑΔΕ για να επιδοτήσει κάποια έργα άρα ως πιστωτικός φορέας θα κερδίσει, 

κανένα πιστωτικό ίδρυμα παντού επάνω στον κόσμο δεν χάνει, ψάχνει πελάτες για να κερδίζει 

τα επιτόκια. Το 2ο θα δανειοδοτεί την μητροπολιτική για να εκτελεί η ίδια τα έργα. Δηλαδή θα 

είναι και αυτός που θα σχεδιάσει το έργο …  

κ. Δήμαρχος: Εκείνοι είναι διατεθειμένοι διαθέτοντας τεχνογνωσία να βοηθήσουν την 

υπό σύσταση Α.Ε. να αναλάβει, δεν λέμε ότι θα αναλάβει η LEMNA, θα αναλάβει η Α.Ε., έχει 

την δυνατότητα επομένως η Α.Ε. να αναλάβει, αλλά έχει την δυνατότητα να αναλάβει με την 

προϋπόθεση φυσικά ότι ο δήμος θα θελήσει να αναθέσει. Οποιαδήποτε στιγμή μπορεί να πει 

ότι όχι εγώ προχωρώ μόνος μου σε μια τεχνοοικονομική μελέτη, ή χωρίς καν να προχωρήσω 

σε τεχνοοικονομική μελέτη όπως είναι και στο δικό μας το επενδυτικό πρόγραμμα, προχωρώ 



 18 

με προμελέτες τεχνικές μόνο και σας αφήνω εσάς να κάνετε την οικονομοτεχνική μελέτηση 

και τη μελέτη σκοπιμότητας και να ‘ρθείτε να συμμετάσχετε στον διαγωνισμό. Καταλαβαίνετε 

λοιπόν ότι δεν είναι καθόλου δεσμευτικό. 

           

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση απασχόλησης δύο (2) εργατών επί δίμηνο για την ΤΥΔ. 

 

 - Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ 2ο: Συμπληρωματική εξέταση εισηγητικής εκθέσεως των αιτήσεων 

συμβασιούχων της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ, βάσει του Π.Δ. 164/2004 της 16-7-

2004. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 3ο: Έγκριση φιλοξενίας αντιπροσωπείας από το Βελίκο Τύρνοβο. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής ονοματοθεσίας οδών και πλατειών. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: Συνέχιση μουσικής υποτροφίας ¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ¨.   

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου Σερρών με το Ελληνικό Κέντρο 

Προώθησης του Εθελοντισμού (“anthropos.gr”) έκθεσης φωτογραφίας, 

με θέμα τον εθελοντισμό. 

 

κ. Ιλανίδου:  Ο Δήμος Αμαρουσίου συνεργάστηκε με 20 εθελοντικούς φορείς και μη 

κυβερνητικές οργανώσεις και έκανε στην Αθήνα του δήμου του μια έκθεση η οποία ήταν 

καταπληκτική με υλικό από όλους αυτούς τους 20 φορείς που έδειξαν τις δράσεις τους. Είχε 

πολύ μεγάλη επιτυχία και ζητάν πολλοί δήμοι να μεταφερθεί αυτή η έκθεση και στους δήμους 

τους. Ζήτησα και εγώ να έρθει και στην πόλη μας, θα έρθει 12-22/12 στον εκθεσιακό χώρο της 

ΔΕΠΚΑ αλλά θα χρειαστούν γύρω στα 600 € για αφίσες και προσκλήσεις. Αυτό το ποσό να 

ψηφίσουμε για να πληρώσουμε. Αυτή την εβδομάδα του εθελοντισμού που θα κάνουμε θα 

γίνουν και κάποιες ημερίδες από αυτούς τους φορείς.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 7ο: Έγκριση επιμορφωτικής επίσκεψης των κτηνοτρόφων του Δήμου 

Σερρών στην Αμερικανική Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης και στην 

πρότυπη καθετοποιημένη κτηνοτροφική μονάδα στα Σήμαντρα 

Χαλκιδικής. 

 

 - Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ 8ο: Βράβευση της αθλήτριας Ευαγγελίας Πολυχρόνη που κατέλαβε της 3η 

θέση στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα παίδων – κορασίδων TAE 

KWON DO. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 9ο: Επανασυγκρότηση Δ/κών Συμβουλίων Ν.Π. Σχολικών Επιτροπών.   

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 10ο: Οικονομική επιχορήγηση του συλλόγου ¨Ένωση Κυπρίων Ν. Σερρών¨.   

 

κ. Μηλίδης: Είναι για τον ανδριάντα του Συμεωνίδη. Είχε υπάρξει τότε μια συμφωνία 

τότε με το ….  

κ. Πρόεδρος: Έχουμε μια συμμετοχή εμείς 5.560 €.  

κ. Μηλίδης: Μήπως μπορεί να γίνει μια ενημέρωση γιατί είναι πολύς ο καιρός, που 

βρίσκεται αυτό το θέμα;  

κ. Πρόεδρος: Απλώς θα αποφασίσουμε σε ποιον χώρο θα μπει. Εν συνεχεία και στο 

11ο οι Σαρακατσαναίοι, ζητούν και οι δύο στον ίδιο χώρο. Θα γίνει μια επιτροπή η οποία θα 

αποφασίσει σε ποιον χώρο θα μπει, οι μεν ζητούν και χρήματα οι δε Σαρακατσαναίοι θέλουν 

μόνο τον χώρο.   

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 11ο: Εξέταση αιτήματος Συλλόγου Σαρακατσαναίων Ν. Σερρών ¨Ο 

ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ¨. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 12ο: Αποδοχή παραίτηση μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨Κέντρο 

Προσχολικής Αγωγής Δήμου Σερρών¨.  

 

κ. Δημητρακούδη:  Να σας ενημερώσω μια και είμαι Πρόεδρος του Ν.Π. Νομίζω 

βέβαια ότι είστε ενημερωμένοι γιατί το θέμα πήρε πολλές διαστάσεις από τα Μ.Μ.Ε. αλλά 

οφείλω να ενημερώσω το σώμα. Στη συνεδρίαση που κάναμε με θέμα ανάμεσα στα άλλα και 

το θέμα της αποζημίωσης για έξοδα παραστάσεως που είχαμε περάσει από το δικό μας Δ.Σ. 

ετέθη το θέμα ότι διαφώνησε γιατί θεώρησε ότι είναι θέμα ηθικό και παραιτήθηκε γιατί 

διαπίστωσε ότι δεν μπορεί να έχει συνεργασία. Εγώ όμως θέλω να ενημερώσω το Σώμα ότι 

ουσιαστικά ήταν παραιτημένος γιατί 1,5 χρόνο δεν συμμετείχε στα Δ/κά Συμβούλια.  

κ. …: Γιατί δεν μας το είπατε νωρίτερα;  

κ. Δημητρακούδη: Δεν είχε υποβάλλει την παραίτηση και θέλαμε να έχουμε καλή 

συνεργασία και να δώσουμε την ευκαιρία να είναι έστω και απών. Όταν όμως υπέβαλλε την 

παραίτηση την κάναμε δεκτή. Υπάρχει όμως ένα αναπληρωματικό μέλος και η πρόταση είναι 

να ειδοποιήσουμε το αναπληρωματικό μέλος γιατί το καινούργιο χρόνο θα ξαναγίνουν 

πρόσωπα οπότε να μην βάλουμε τώρα και ξαναβγάζουμε.  

κ. Παπαβασιλείου: Εγώ νομίζω ότι υπάρχει ένας κανονισμός που λέει ότι αν σε 3 

συνεχόμενα συμβούλια δεν παρουσιάζεται ένα μέλος αυτομάτως εκπίπτει.  

κ. Δημητρακούδη: Επειδή όμως επαναλαμβάνω κ. Παπαβασιλείου θέλαμε να έχουμε 

καλές σχέσεις συνεργασίας δεν κάναμε κάτι.  
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 - Εγκρίνεται.  

  

ΘΕΜΑ 13ο: Αναπροσαρμογή μισθώματος ακινήτου ιδιοκτησίας Ταξιάρχη Θαλλάση.  

 

κ. Πρόεδρος:  Είναι ένα κατάστημα, για την τιμή δεν αποφασίζουμε σήμερα.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 14ο: Χορήγηση αδείας σε εμπόρους και στους κατέχοντες άδειας άσκησης 

υπαίθριου εμπορίου σε εμποροπανηγύρεις και Χριστουγεννιάτικες 

αγορές.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση έκδοσης άδειας λειτουργίας επιχειρήσεων προσφοράς 

υπηρεσιών διαδικτύου.  

 

 

 - Εγκρίνεται (μειοψηφία Παπαβασιλείου, Περδίκη, Παπαδόπουλου, Σαουλίδη, 

Ιλανίδου). 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Αφαίρεση ή μη της άδειας λειτουργίας του καταστήματος ¨ΚΑΦΕ – 

ΜΠΑΡ¨ του κ. Παράσχου Λαζάρου.  

 

κ. Μαντζαρίδης:  Η πρόταση της υπηρεσίας για το συγκεκριμένο επαγγελματία λόγω 

υποτροπής πηγαίνει στο αμέσως επόμενο όριο ποινής το οποίο είναι 60 μέρες. Προτείνεται 

από την υπηρεσία και από μέρους μου ως αντιδήμαρχος.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 17ο: Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση – ενημέρωση επί αποφάσεων Δημοτικών Επιχειρήσεων.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση μελετών προμηθειών:  

α) Αντλιών καυσίμου και συστήματος καταγραφής και  

β) Ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 20ο: Αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παραλαβής της προμήθειας ειδών 

διαγράμμισης.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 



 21 

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση διαφόρων δαπανών και προμηθειών για τις ανάγκες των 

υπηρεσιών του Δήμου.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 22ο: Έγκριση συμψηφισμού της αξίας δημοτικής οικοπεδικής έκτασης που 

προσκυρώνεται στην ιδιοκτησία των κ.κ. Θεοχάρη Κρίτωνα και 

Αφροδίτης με την αξία οικοπεδικής έκτασης που οφείλει να 

αποζημιώσει ο Δήμος σ’ αυτούς.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 23ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης για ρυμοτομούμενες εκτάσεις 

ιδιοκτησίας κ.κ.: 

α) Δεμερτζόγλου – Καλπακίδου Δέσποινας,  

β) Δεμερτζόγλου – Βλαμίδου Κων/νιάς και  

γ) Κομητούδη Καλούδας.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενων δημοτικών 

οικοπεδικών εκτάσεων στις ιδιοκτησίες των κ.κ.: 

 α) Ντόντσου Μαγδαληνής,  

 β) Πετκίδη Δημητρίου,  

 γ) Τσίρου Αναστασίας κ.λπ., 

 δ) Τσαβδάρη Άγγελου κ.λπ. και  

 ε) Κλάγκου Ευθυμίας κ.λπ.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας από τους κ.κ. 

Τασούδη Θεόδωρο και Πορτοκαλάκη Σουλτάνα στο Δήμο Σερρών.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 26ο: Τροποποίηση των αριθμ. 1210/1991, 837/2004 και 613/2005 Α.Δ.Σ. ως 

προς το όνομα του δικαιούχου.  

 

κ. Πρόεδρος:  Συνάδελφοι έχει πεθάνει ο αγοραστής και πηγαίνει στο παιδί.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 27ο: Διαγραφή δημοτικού οικοπέδου που φέρει ΑΚΔ 1087 από τα 

κτηματολόγια του Δήμου.  

 

 - Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση πρακτικού επιτροπής διενέργειας καλλιτεχνικού διαγωνισμού 

για την κατασκευή ανδριάντα του Κων/νου Καραμανλή και απονομή 

του 3ου βραβείου αυτού.  

 

κ. Πρόεδρος:  Η επιτροπή αποφάσισε το 3ο βραβείο να είναι 2.000 €.  

κ. Γκότσης: Τελικά στην αγορά ότι δώσεις εκείνο θα πάρεις. Πέρασα τα είδα και ήταν 

αηδία όλα κάθε άλλο παρά έμοιαζαν στον Καραμανλή. Θεωρώ ότι θα πρέπει να δώσουμε ένα 

μεγαλύτερο ποσό για να έρθουν σοβαροί καλλιτέχνες και να κάνουν κάτι σωστό.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 29ο: Αποδοχή χρηματοδότησης για την επισκευή και συντήρηση σχολικών 

κτιρίων.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 30ο: Αποδοχή χρηματοδότησης από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ¨Κοινωνία 

της Πληροφορίας¨ για την υλοποίηση του έργου: ¨Μητροπολιτικό 

δίκτυο οπτικών ινών Δήμου Σερρών¨. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 31ο: Τροποποίηση ρυμοτομικού σχεδίου:  

α) στα Ο.Π. 460 και 461 στην περιοχή 40 Μαρτύρων Σερρών (Π.Ε. 16),  

β) στα Ο.Π. 711 στην περιοχή Αγ. Αναργύρων Σερρών (Π.Ε. 5) και  

γ) στα Ο.Π. 355,358 και 359 στην περιοχή ¨Εργατικών Κατοικιών¨ 

Σερρών (Π.Ε. 13). 

δ) 292 – 293 στην Καλλιθέα.  

 

κ. Πρόεδρος: Αποσύρουμε το β) μετά από έκκληση του δημότη και προσθέτουμε το 

292-293 στην Καλλιθέα. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 32ο: Αναγνώριση της Γ’ παρόδου της οδού Ελ. Βενιζέλου ως 

προϋφιστάμενης του έτους 1923 και τροποποίηση σχεδίου πόλης στο 

Ο.Π. 101 του Δήμου Σερρών.  

 

κ. Γκότσης:  Εδώ μου είπαν ότι η τροποποίηση σχεδίου πόλης μπήκε περιττό. Έτσι 

είναι;  

κ. …: Από την στιγμή που αναγνωρίζεται ο δρόμος μπαίνει στο σχέδιο πόλης.  

κ. Σόλων:  Επειδή είναι τεχνικός όρος ¨τακτοποίηση¨ και μπορεί να υπάρξουν πολλές 

παρεξηγήσεις γιατί θα πάνε στο ΣΧΟΠ μετά, θα ήθελα όπως είναι η εισήγηση του θέματος, 

όπως είναι το θέμα έτσι να γραφτεί ακριβώς.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 33ο: Ψήφιση πίστωσης και μείωση κρατήσεων για το έργο: Κατασκευή 

κερκίδων θεατών στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨. 
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 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 34ο: Σύμπραξη μελετητικών γραφείων για την εκπόνηση της μελέτης: 

¨Τοπογράφηση – Κτηματογράφηση Πολεοδομική μελέτη του οικισμού 

Ελαιώνα Σερρών¨. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 35ο: Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης: ¨Πράξη εφαρμογής 

Πολεοδομικής μελέτης Ε.Π.Α. περιοχής Αγ. Αναργύρων Δήμου 

Σερρών¨.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση μελετών των έργων: 

α) ¨Κατασκευή τοίχου στην κοιλάδα Αγ. Αναργύρων¨,  

β) ¨Διαπλάτυνση γέφυρας αγροτικής οδού στην περιοχή Βιολογικού 

Καθαρισμού¨, 

γ) ¨Κατασκευή ποτίστρας νότια του οικισμού Ραχωβίτσα¨ και  

δ) ¨Παρεμβάσεις – βελτιώσεις της φωτεινής σηματοδότησης Δήμου 

Σερρών¨. 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση Προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών ¨Χρωματισμοί 

τοίχων στον Βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του Δήμου Σερρών¨. 

 

κ. Δημητρακούδη: Προστίθεται  Π.Π. εξωραϊσμών διαφόρων χώρων της πόλης. 

  

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση Α.Π. εργασιών των έργων:  

α) ¨Κατασκευή παιδικών χαρών του Δήμου Σερρών¨ και  

β) ¨Διαμόρφωση πρασίνου και δημιουργία υπαίθριου αμφιθεάτρου στο 

Λόφο Καλλιθέας Δήμου Σερρών¨. 

 

κ. Μπιτζίδου:   Για το β) πόσων θέσεων είναι;  

κ. Δήμαρχος:  100 θέσεις πρέπει να είναι.  

κ. Παπαβασιλείου: Τι σκοπεύετε να κάνετε, θεατράκι;  

κ. Δήμαρχος:  Πίσω υπάρχουν σχολεία, είναι ένα νηπιαγωγείο, υπάρχει η δυνατότητα 

να κάνουμε κάποιες εκδηλώσεις. Γίνεται μια αναβάθμιση εκεί του χώρου με κάποια μονοπάτια 

και με τη διαμόρφωση αυτού και στη συνέχεια θα προχωρήσουμε σε δενδροφυτεύσεις να 

πάψει να είναι έτσι.  

κ. Παπαβασιλείου: Έχετε κάνει κάποιον προϋπολογισμό του έργου;  

κ. Δήμαρχος: Υπάρχει εργολαβία.  

κ. Μηλίδης: Επειδή εκεί έχει πάρα πολύ ωραία δέντρα, θα κοπούν; Είπατε για 

δενδροφύτευση βέβαια αλλά θα γίνει κάποια αναμόρφωση τέτοια που να μπορεί κανείς να 

περπατήσει; Γιατί εκεί πρέπει να σας πω τη νύχτα μαζεύεται επικίνδυνος κόσμος, ύποπτος, γι’ 

αυτό λέω αν θα γίνει αναμόρφωση που θα έχει φωτισμό που θα αποτρέπει ορισμένους να 

πηγαίνουν. Σας λέω ότι τη νύχτα τα πράγματα είναι τρομακτικά. Είναι μια περιοχή που είναι ο 
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μοναδικός πνεύμονας στην εν λόγω περιοχή και πρέπει να την προφυλάξουμε ως κόρη 

οφθαλμού.  

κ. Μπιτζίδου: Γι’ αυτό το θέμα είχαν ξεσηκωθεί κάποιοι κάτοικοι της Καλλιθέας αν 

θυμάμαι καλά και είχα πάει στην Τ.Υ. στον κ. Κουροπαλάτη και μου είπε ότι βάσει νόμου 

αυτός ο χώρος με μια απλή παρέμβαση που θα γίνει επιτρέπει μόνο 50 θέσεις. Βάσει νόμου 

λέει ότι θα διαμορφωθεί και θα γίνει 50 θέσεις. Προσέξτε μήπως δημιουργηθούν πάλι 

προβλήματα με την δημιουργία πολλών θέσεων. Αυτό να προσεχθεί γιατί υπάρχουν συνεχώς 

εκκλήσεις από τους κατοίκους και μας λένε τι γίνεται με το θέμα και με την μελέτη. Πάντως ο 

κ. Κουροπαλάτης κατόπιν ενημέρωσης που είχα μου είπε αυτό το πράγμα.  

κ. Παπαβασιλείου:  Επισήμανση για τον συγκεκριμένο χώρο, παρακαλούν οι κάτοικοι 

της περιοχής, επειδή συμβαίνει αυτό που είπε ο κ. Μηλίδης, συχνάζουν διάφορα πρόσωπα την 

νύχτα, ναρκωτικά, ζευγαράκια, θα παρακαλούσα, οι κάτοικοι παρακαλούν εγώ το μεταφέρω, 

να φωτιστεί η περιοχή και αν είναι δυνατόν να φυλάσσεται. Μπορούμε να κάνουμε και ένα 

υπόμνημα στην Αστυνομία. Να περνάει η αστυνομία από εκεί.  

κ. Δήμαρχος: Κατ’ επανάληψη ήρθαν εδώ και μου είπαν τα παράπονα τους, πήγαμε 

εκεί επί τόπου διαπίστωσαν ότι εκείνο το οποίο ισχυριζόντουσαν ότι θα κοπούν δέντρα δεν 

ισχύει, δεν κόβονται δέντρα, είναι περιορισμένο αυτό το οποίο λέμε, δεν είναι θεατράκι, είναι 

λίγες κερκίδες για να μπορέσουν να καθίσουν 50 άνθρωποι και γίνεται μια αναμόρφωση, 

γίνονται κάποια μονοπάτια, θα μπουν και 2-3 παγκάκια για να μπορέσει να καθίσει κανείς και 

θα μπει και φωτισμός χαμηλός, ας αφήσουμε τους καλλιτέχνες να δούμε τι θα κάνουν και αν 

υπάρχει πρόβλημα θα το αλλάξουμε. Στο τέλος πάντως συνηγόρησαν όλοι οι κάτοικοι και δεν 

υπάρχει θέμα.  

 

 - Εγκρίνεται.  

             

ΘΕΜΑ 39ο: Παράταση προθεσμίας αποπεράτωσης του έργου: ¨Κατασκευή δρόμων 

πόλης Σερρών¨ και σύσταση επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω 

ανωτέρας βίας.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 40ο: Παράταση προθεσμίας αποπεράτωσης των έργων: 

α) ¨Κατασκευή πλατείας Αγ. Δημητρίου του Δήμου Σερρών¨ και  

β) ¨Κατασκευή κτιρίου pits στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨. 

 

κ. Σαουλίδης:  Εκεί στον Αγ. Δημήτριο πολύ ψηλά σηκώθηκαν …  

κ. Δήμαρχος:   Είναι κάτι που το παρατηρήσαμε όλοι. Επιμένει η αρχιτέκτων ότι όταν 

τελειώσει το έργο θα φανεί ωραίο.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής των 

έργων: 

α) Εργασίες εγκατάστασης συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων,  

β) Κατασκευή τεχνικών και λοιπών εργασιών περιοχής χωματερής και  

γ) Φυτοκομικές επεμβάσεις στον χώρο του αυτοκινητοδρομίου Σερρών.  

 

 - Εγκρίνεται.  
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ΘΕΜΑ 42ο: Μετατόπιση δικτύου ΦΟΠ: 

α) στην οδό Κ. Μητρούση και  

β) στις οδούς Σιδηροκάστρου και Αν. Θράκης.  

 

 - Εγκρίνεται.  

 

           

 Μετά το πέρας της συνεδρίασης συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι ακόλουθες  

αποφάσεις: 

 

 

 849 / 2005 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου στο ετήσιο τακτικό συνέδριο της ΚΕΔΚΕ στη 

Ρόδο. 

 

850 / 2005 Αποδοχή χρηματοδότησης από το ΕΠΠΕΡ του ΥΠΕΧΩΔΕ και έγκριση 

εκτέλεσης του έργου: ¨Αποκατάσταση Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης 

Απορριμμάτων Δήμου Σερρών¨. 

 

851 / 2005 Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Σερρών στην 1η συνάντηση προγράμματος 

EUROTOOL. 

 

852 / 2005 Έγκριση μετάκληση αντιπροσωπείας του Δήμου Πέτριτς για την υπογραφή 

Πρωτοκόλλου αδελφοποίησης πόλεων Σέρρες – Πέτριτς.   

  

853 / 2005 Έγκριση απασχόλησης ενός (1) Τεχνίτη Οικοδόμου και ενός (1) εργάτη στην 

ΤΥΔ επί δίμηνο.   

 

854 / 2005 Συμπληρωματική εξέταση εισηγητικής εκθέσεως των αιτήσεων συμβασιούχων 

της Δ.Ε. ΔΕΠΚΑ, βάσει του Π.Δ. 164/04 της 16-7-2004.  

 

855 / 2005 Έγκριση φιλοξενίας αντιπροσωπείας από το Βελίκο Τίρνοβο.  

 

856 / 2005 Έγκριση του αρ. 2/05 Πρακτικού της επιτροπής Ονοματοθεσίας οδών και 

πλατειών.   

 

857 / 2005 Έγκριση συνέχισης μουσικής υποτροφίας ¨ΧΡΗΣΤΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ¨.  

 

858 / 2005 Έγκριση συνδιοργάνωσης του Δήμου Σερρών με το Ελληνικό Κέντρο 

Προώθησης του Εθελοντισμού (¨anthropos¨) έκθεση φωτογραφίας, με θέμα τον 

εθελοντισμό.   

 

859 / 2005 Έγκριση επιμορφωτικής επίσκεψης των Κτηνοτρόφων του Δήμου στην 

Αμερικανική Γεωργική Σχολή Θεσσαλονίκης και στην πρότυπη 

καθετοποιημένη μονάδα κτηνοτρ. στα Σήμαντρα Χαλκιδικής.   

 

860 / 2005 Βράβευση της αθλήτριας Ευαγγελίας Πολυχρόνη που κατέλαβε την 3η θέση στο 

Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα παίδων – κορασίδων TAE – KWON – DO.  
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861 / 2005 Επανασυγκρότηση Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨31η Σ.Ε. 6ου Νηπιαγωγείου¨.  

 

862 / 2005 Ομοίως της 32ης Σ.Ε. 7ου και 10ου Νηπ/γείου.  

 

863 / 2005 Ομοίως της 17ης Σ.Ε. 6ου – 16ου Δημ. Σχολείου.   

 

864 / 2005 Ομοίως της 22ης Σ.Ε. 13ο Δημ. Σχολ. Και 17ου Νηπ/γείου.   

 

865 / 2005 Έγκριση οικονομικής επιχ/σης του συλλόγου ¨Ένωση Κυπρίων Ν. Σερρών¨ και 

συγκρότηση επιτροπής για την υπόδειξη της θέσης τοποθέτησης του ανδριάντα 

του Στέλιου Συμεωνίδη.   

 

866 / 2005 Συγκρότηση επιτροπής για την υπόδειξη του χώρου τοποθέτησης του υπό 

φιλοτέχνηση ανδριάντος του ήρωος ¨Κατσαντώνη¨.  

 

867 / 2005 Αποδοχή παραίτησης του μέλους του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. ¨Κέντρο 

Προσχολικής Αγωγής Δήμου Σερρών¨, κ. Τερτίπη Δημητρίου.   

 

868 / 2005 Έγκριση αναπροσαρμογής μισθώματος ακινήτου του κ. Ταξιάρχη Θαλάσση.  

 

869 / 2005 Χορήγηση αδείας σε εμπόρους και στους κατέχοντες άδεια άσκησης υπαίθριου 

εμπορείου σε εμποροπανήγυρεις και Χριστουγεννιάτικες αγορές.   

  

870 / 2005 Έγκριση χορήγησης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος Καφέ – 

Ίντερνε με 8 Η/Υ στην κ. Δημητράκη Δήμητρα.   

 

871 / 2005 Αφαίρεση άδειας λειτουργίας του καταστήματος Καφέ – Μπαρ του κ. 

Παράσχου Λαζάρου για 60 μέρες.   

 

872 / 2005 Επιστροφή χρημάτων στον κ. Πούλιο Ιωάννη ως αχρεωστήτως εισπραχθέντων.  

 

873 / 2005 Ενημέρωση του Δ.Σ. επί αποφάσεων του Δ/κού Συμβουλίου της Δ.Ε. ¨ΔΕΕΚ¨.   

 

874 / 2005 Έγκριση μελέτης προμήθειας αντλιών καυσίμων και συστήματος καταγραφής.   

 

875 / 2005 Ομοίως προμήθειας ανταλλακτικών κάδων απορριμμάτων.  

 

876 / 2005 Αντικατάσταση μέλους της επιτροπής παραλαβής της προμήθειας ειδών 

διαγράμμισης.   

 

877 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης στον κ. Μουρατίδη Σταύρο, πρώην εργάτη 

Καθαριότητας του Δήμου, λόγω συνταξιοδοτήσεως του.   

 

878 / 2005 Έγκριση αγοράς τεύχους ¨Οδηγός Δημοσίων Υπηρεσιών 2005¨.  

 

879 / 2005 Έγκριση καταβολής εξόδων κίνησης εκτός έδρας του κ. Δημάρχου.   

 

880 / 2005 Ομοίως του κ. Δημάρχου και του οδηγού του κ. Μπαλτά Σταύρου.   

 

881 / 2005 Ομοίως του οδηγού του κ. Δημάρχου κ. Μπαλτά Σταύρου.   
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882 / 2005 Ομοίως των Δημοτικών συμβούλων κ.κ. Πασχάλη Ελένης και Δημητρακούδη 

Θεοχάρης.   

 

883 / 2005 Ομοίως της Δημοτικής συμβούλου κ. Ιλανίδου Δέσποινας και της Ψυχολόγου 

κ. Τουντζιάρη Ιορδάνας.   

 

884 / 2005 Ομοίως των υπαλλήλων του δήμου κ.κ. Γιαννάκη Γ. και Παστουρματζή Αγγ.   

 

885 / 2005 Ομοίως του υπαλλήλου κ. Παπαδίκη Νικολάου, συμμετέχοντας σε πρόγραμμα.  

 

886 / 2005 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ανακοινώσεως κυκλοφοριακών 

ρυθμίσεων.   

  

887 / 2005 Ομοίως δημοσίευσης προκήρυξης πρόσληψης προσωπικού.   

 

888 / 2005 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του δήμου.   

 

889 / 2005 Ομοίως της Κοινωνικής Μέριμνας.   

 

890 / 2005 Έγκριση προμήθειας διαφόρων ανταλλακτικών για την επισκευή μηχανημάτων 

του δήμου.   

 

891 / 2005 Έγκριση ανάθεσης εργασιών για την επισκευή και συντήρηση αυτοκινήτων του 

δήμου.  

 

892 / 2005 Έγκριση συμψηφισμού της αξίας δημοτικής οικοπεδικής έκτασης που 

προσκυρώνεται στην ιδιοκτησία των κ.κ.: Θεοχάρη Κρίτωνα και Αφροδίτης με 

την αξία οικοπεδικής έκτασης που οφείλει να αποζημιώσει ο Δήμος σ’ αυτούς.   

 

893 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης για ρυμοτομούμενη έκταση ιδιοκτησίας κ. 

Δεμερτζόγλου – Καλπακίδου Δέσποινας.   

 

894 / 2005 Ομοίως της κ. Δεμερτζόγλου – Βλαμίδου Κων/νιάς.   

 

895 / 2005 Ομοίως της κ. Καλούδας Κομητούδη και Ελένης Αμπατζιάν και δικαστικών 

εξόδων.   

 

896 / 2005 Έγκριση απ’ ευθείας εκποίησης προσκυρούμενης δημοτικής οικοπεδικής 

έκτασης στην ιδιοκτησία της κ. Ντόντσου Μαγδαληνής.   

 

897 / 2005 Ομοίως του κ. Πετκίδη Δημητρίου.   

 

898 / 2005 Ομοίως Τσίρου Βασιλείου, Εμμανουήλ και Αναστασίας κ.λπ.  

 

899 / 2005 Ομοίως Τσαβδάρη Άγγελου κ.λπ.   

 

900 / 2005 Ομοίως Κλάγκου Ευθυμίας κ.λπ.   
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901 / 2005 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας από τους κ.κ. Τασούδη 

Θεόδωρο κ.λπ. στον Δήμο.   

 

902 / 2005 Τροποποίηση των αριθμ. 1210/91, 837/04 και 613/05 ΑΔΣ ως προς το όνομα 

του δικαιούχου (Αρβανιτίδης). 

 

903 / 2005 Διαγραφή οικοπέδου πολεοδομικής ενότητας Ομόνοιας που φέρει ΑΚΔ 1087 

από τα κτηματολόγια του Δήμου.   

  

904 / 2005 Έγκριση πρακτικού επιτροπής διενέργειας καλλιτεχνικού διαγωνισμού για την 

κατασκευή ανδριάντα του Κων/νου Καραμανλή και απονομή του 3ου βραβείου 

αυτού.   

 

904α/ 2005 Αποδοχή πιστώσεων ΣΑΤΑ 2005 για την επισκευή και συντήρηση σχολικών 

κτιρίων. 

 

905 / 2005 Αποδοχή χρηματοδότησης από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ¨Κοινωνία της 

Πληροφορίας¨ για την υλοποίηση του έργου: ¨Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών 

Ινών Δήμου Σερρών¨.   

 

906 / 2005 Έγκριση τροποποίησης ρυμοτομικού σχεδίου στα ΟΠ 460 και 461 στην 

περιοχή 40 Μαρτύρων Σερρών (ΠΕ 16).   

 

Πρ. 16/1//05 Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος τροποποίησης   

 

 

907 / 2005 Έγκριση τροποποίησης ρυμοτομικού Σχεδίου στα ΟΠ 355,358,359 στην 

περιοχή ¨Εργατικών κατοικιών Σερρών¨ (ΠΕ 13)  

 

908 / 2005 Ομοίως στα ΟΠ 292-293 στην περιοχή Καλλιθέα Σερρών.   

 

909 / 2005 Αναγνώριση της Γ’ Παρόδου της οδού Ελευθερίου Βενιζέλου ως 

προϋφιστάμενης του έτους 1923 στο ΟΠ 101 του Δήμου Σερρών.   

 

910 / 2005 Ψήφιση πίστωσης για το έργο: ¨Κατασκευή κερκίδων θεατών στο 

Αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨.  

 

911 / 2005 Σύμπραξη μελετητικών γραφείων για την εκπόνηση της μελέτης: 

¨Τοπογράφηση – Κτηματογράφηση Πολεοδομική μελέτη του οικισμού 

Ελαιώνα Σερρών¨.  

 

912 / 2005 Καθορισμός συμβατικής αμοιβής της μελέτης: ¨Πράξη Εφαρμογής 

Πολεοδομικής μελέτης Ε.Π.Α. περιοχής Αγ. Αναργύρων Δήμου Σερρών¨.   

 

913 / 2005 Έγκριση μελέτης του έργου: ¨Κατασκευή τοίχου στην κοιλάδα Αγ. 

Αναργύρων¨.  

 

914 / 2005 Ομοίως: ¨Διαπλάτυνση γέφυρας αγροτικής οδού στην περιοχή βιολογικού 

Καθαρισμού¨.   
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915 / 2005 Ομοίως: ¨Κατασκευή ποτίστρας νότια του οικισμού Ραχωβίτσα¨.   

 

916 / 2005 Ομοίως: ¨Βελτίωση – Προγραμματισμός φωτ. Σηματοδότησης Δήμου Σερρών 

έτους 2005¨.   

 

917 / 2005 Έγκριση προϋπολογιστικού Πίνακα των εργασιών: ¨Χρωματισμοί τοίχων στον 

βρεφονηπιακό σταθμό στον ΟΒΑ του Δήμου Σερρών¨.  

 

918 / 2005 Ομοίως: ¨Εξωραϊσμών διαφόρων χώρων της πόλεως¨.   

 

919 / 2005 Έγκριση 2ου Α.Π. του έργου: ¨Κατασκευή παιδικών χαρών του Δήμου Σερρών¨.  

 

920 / 2005 Έγκριση 1ου Α.Π. του έργου: ¨Διαμόρφωση πρασίνου και δημιουργία υπαίθριου 

αμφιθεάτρου στο Λόφο Καλλιθέας Δήμου Σερρών¨.   

  

921 / 2005 Έγκριση παράτασης προθεσμίας αποπεράτωσης του έργου: ¨Κατασκευή 

δρόμων πόλης Σερρών¨ και σύσταση επιτροπής διαπίστωσης βλαβών λόγω 

ανωτέρας βίας.   

 

922 / 2005 Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: ¨Κατασκευή πλατείας 

Αγίου Δημητρίου του Δήμου Σερρών¨.   

 

923 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή κτιρίου PITS στο αυτοκινητοδρόμιο Σερρών¨.   

 

924 / 2005 Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: 

¨Εργασίες εγκατάστασης συστήματος συμπίεσης και δεματοποίησης 

απορριμμάτων¨.  

 

925 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Κατασκευή τεχνικών και λοιπών εργασιών περιοχής 

χωματερής¨.   

 

926 / 2005 Ομοίως του έργου: ¨Φυτοκομικές επεμβάσεις στο χώρο του Αυτοκινητοδρομίου 

Σερρών¨.   

 

927 / 2005 Έγκριση μετατόπισης δικτύου ΦΟΠ στην οδό Κ. Μητρούση.   

 

928 / 2005 Ομοίως στις οδούς Σιδ/στρου και Αν. Θράκης.  

 

 

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.     Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ    ΛΕΦΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

 

 

 

 

 

 



 30 

Τ Α     Μ Ε Λ Η 

 
Αγγελίδης Πέτρος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Αραμπατζή Φωτεινή 

 

Βασιλειάδης Ηλίας 

 

Βλάχος Ηλίας  

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Γρηγοριάδης Νικόλαος 

 

Ζλάτκος Ανδρέας  

 

Δημητρακούδη Θεοχάρη  

  

Θεοφανίδης Αβραάμ 

 

Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Λογοθετίδης Σταύρος 

 

Μαντζαρίδης Νικόλαος 

 

Μηλίδης Θεόδωρος 

 

 Μπαμπαΐτης Δημήτριος 

 

Μπιτζίδου – Σαρακενίδου Σοφία 

 

Μπόνας Ιωάννης 

 

Παπαβασιλείου Βασίλειος 

 

Παπαδόπουλος Χρήστος 

 

Πασχάλη – Καρύδα Ελένη 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σίμογλου Κων/νος 

 

Τζιώνης Ευθύμιος 

 

Φανουράκη Ελένη
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